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ВСТУП 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Дніпропетровської області на 2026 рік (далі – Програма) розроблена для 

забезпечення відновлення та подальшого розвитку Дніпропетровської області 

в короткостроковій перспективі.  

Програма розроблена департаментом економічного розвитку 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації на підставі інформації та 

пропозицій, наданих структурними підрозділами, й за участю органів 

місцевого самоврядування, територіальних підрозділів міністерств, інших 

центральних органів виконавчої влади в області в умовах продовження дії 

правого режиму воєнного стану в Україні, введеного 24 лютого 2022 року 

через військову агресію російської федерації. 

Ураховуючи виклики сьогодення, основна робота органів влади регіону 

буде і надалі спрямовуватися на максимальну мобілізацію ресурсів з метою 

забезпечення стабільної роботи економіки в умовах воєнного (післявоєнного) 

періоду, у тому числі за рахунок реалізації комплексу заходів зі створення 

нових робочих місць через підтримку бізнесу, стимулювання залучення 

інвестицій; продовження робіт з відновлення пошкодженої соціальної 

інфраструктури та екосистеми; оборони регіону від можливої ескалації 

воєнних дій та безпеки для жителів області і внутрішньо переміщених осіб; 

подальшого розвитку системи надання якісних і доступних освітніх, 

медичних послуг; підвищення доходів населення та забезпечення виконання 

зобов’язань соціального характеру, у тому числі щодо внутрішньо 

переміщених осіб; сприяння соціальній адаптації Захисників та Захисниць 

України, що повертаються з війни; розвиток міжнародного співробітництва, 

зовнішньоекономічної діяльності та укріплення позитивного іміджу 

Дніпропетровської області як в Україні, так і в міжнародному співтоваристві; 

створення інклюзивної доступності та безбар’єрного середовища. 

Зважаючи на відсутність більшості статистичних показників внаслідок 

призупинення оприлюднення статистичної інформації через дію Закону 

України „Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни”, Програма базується 

на аналізі основних показників соціально-економічного розвитку області за 

попередні роки та поточної ситуації у звітному році, з урахуванням наслідків 

впливу збройної агресії російської федерації, визначенні основних зовнішніх 

і внутрішніх чинників, які стримують розвиток регіону, а також передбачає 

забезпечення узгоджених спільних дій місцевих органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування задля втілення єдиної державної політики 

розвитку України на рівні області.  

У зв’язку з цим процес прогнозування здійснюється в режимі реального 

часу в умовах високого ступеня невизначеності та непередбачуваності у 

сфері національної та регіональної безпеки через зміну ситуації на фронті, 

інтенсивності та географії бойових дій і їх наслідків. 
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Законодавчою основою для розроблення Програми з урахуванням 

запровадження воєнного стану відповідно до Указу Президента України  

від 24 лютого 2022 року № 64 „Про введення воєного стану в Україні”, згідно 

із статтею 143 Конституції України, на підставі законів України „Про місцеві 

державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про 

засади державної регіональної політики”, „Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, „Про 

стратегічну екологічну оцінку”, „Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо засад державної регіональної політики та політики 

відновлення регіонів і територій”, постанов Кабінету Міністрів України  

від 26 квітня 2003 року № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних 

документів економічного і соціального розвитку та складання проектів 

Бюджетної декларації та державного бюджету” (із змінами) та від 06 серпня 

2025 року № 946 „Про схвалення Прогнозу економічного і соціального 

розвитку України на 2026 – 2028 роки”. 

При підготовці Програми враховані завдання інших документів 

державного планування, а саме: 

Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, затверджених 

Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019;   

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня           

2020 року № 695 (із змінами);  

Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період  

до 2027 року в новій редакції, затвердженої рішенням Дніпропетровської 

обласної ради від 07 серпня 2020 року № 624-24/VIІ;  

Закону України „Про охорону навколишнього природного середовища”; 

Закону України „Про природно-заповідний фонд України”; 

Закону України „Про засади державної регіональної політики”; 

Закону України „Про індустріальні парки”; 

Закону України „Про управління відходами”; 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 року  

№ 117-р „Про затвердження Національного плану управління відходами до 

2030 року” (із змінами); 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 року  

№ 1363-р „Про схвалення Стратегії екологічної безпеки та адаптації до зміни 

клімату на період до 2030 року”; 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 травня 2024 року  

№ 483-р „Про схвалення Стратегії формування та реалізації державної 

політики у сфері зміни клімату на період до 2035 року і затвердження 

операційного плану заходів з її реалізації у 2024 – 2026 роках” (із змінами); 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 року 

№ 820-р „Про схвалення Національної стратегії управління відходами в 

Україні до 2030 року” (із змінами); 
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розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 березня 2024 року  

№ 244-р „Про схвалення Плану України” (із змінами);  

постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 року  

№ 816 „Деякі питання розроблення регіональних стратегій розвитку і планів 

заходів з їх реалізації та проведення моніторингу реалізації зазначених 

стратегій і планів заходів ” (із змінами)”; 

Стратегії розвитку індустріальних парків на 2023 – 2030 роки, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого  

2023 року № 176-р; 

Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 03 березня 2021 року  

№ 179 (із змінами). 

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання 

заходів обласних цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін 

до яких проводиться винятково з дотриманням вимог Бюджетного кодексу 

України та чинних законодавчих і нормативно-правових актів, а також 

відповідно до Порядку розроблення, затвердження та виконання 

регіональних (обласних) цільових програм у Дніпропетровській 

облдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

облдержадміністрації від 27 листопада 2023 року № Р-510/0/3-23.  

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей 

відповідних місцевих бюджетів, на виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 09 червня 2021 року № 590 „Про затвердження Порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану” (із змінами), із залученням виділених 

фінансових ресурсів державного бюджету, приватних інвестицій, кредитних 

ресурсів та технічної допомоги міжнародних організацій.  
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1. Аналіз економічного і соціального розвитку Дніпропетровської 

області  

у 2025 році 

 
Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

 

Розвиток малого та середнього підприємництва залишається одним із 

пріоритетних напрямів загальнодержавної та регіональної економічної 

політики України. 

Дніпропетровська область займає лідируючі позиції з реалізації урядової 

програми „єРобота”. Протягом 9 місяців 2025 року, за результатами розгляду 

заяв щодо отримання грантів (в т. ч. мікрогрантів) на створення або розвиток 

власного бізнесу, прийнято 437 позитивних рішень по заявниках  

(з них 50 мають статус ВПО), які планують вести підприємницьку діяльність 

у Дніпропетровській області. Фактично грантів (в т. ч. мікрогрантів) 

отримано на загальну суму 151,2 млн грн. Завдяки державній підтримці в 

регіоні планується створення 789 нових робочих місць (за прогнозами 

поданих бізнес-планів). 

Основними сферами діяльності, в яких заплановано реалізацію урядової 

програми „єРобота”, є: виробництво хліба та хлібобулочних виробів, 

борошняних кондитерських виробів; технічне обслуговування та ремонт 

автотранспортних засобів; виробництво будівельних виробів із пластмас; 

ветеринарна діяльність; діяльність ресторанів та надання послуг мобільного 

харчування; надання послуг перукарнями та салонами краси; інші види 

роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах. 

Також Дніпропетровщина є серед регіонів-лідерів за сумами укладених 

кредитних договорів в рамках реалізації урядової програми „Доступні 

кредити 5-7-9%”. Протягом звітного періоду на реалізацію інвестиційних 

цілей в області укладено 1380 кредитних договорів на загальну суму 3875,5 

млн грн. Найчастіше кредитуються за програмою підприємства, що 

працюють у сферах сільського господарства, торгівлі та виробництва, 

промислової переробки. 

 

Інвестиційна діяльність 

 

У січні – червні 2025 року на розвиток економіки області було 

спрямовано 32 764,211 млн грн капітальних інвестицій – перше місце за 

обсягами серед областей України (що на 48,9% більше у порівнянні з 

відповідним періодом 2024 року, збільшення по Україні становить 31,0%). 

У січні – червні 2025 року на території області було прийнято в 

експлуатацію нові житлові будинки загальною площею 145,429 тис. м², що на 

2,4% менше показника січня – червня попереднього року.  

Зменшення обсягів введеного в експлуатацію житла відбулось у п’яти 

районах області (у відсотках до відповідного періоду попереднього року): 
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Павлоградському (78,2%), Криворізькому (84,1%), Дніпровському (90,8%), 

Нікопольському (92,7%). 

В інших районах області спостерігається зростання обсягів введеного в 

експлуатацію житла у Самарівському – на 139,3%, Кам’янському – на 52,7%, 

Синельниківському – на 20,8% порівняно з відповідним періодом 

попереднього року. 

 

Зовнішньоекономічна та виставково-конгресна діяльність 

 

Дніпропетровщина входить до числа провідних експортерів та посідає 

перше місце за обсягами експорту серед областей України.  

У січні – серпні 2025 року обсяг зовнішньої торгівлі товарами склав  

8157,2 млн дол. США (збільшення на 6,5% у порівнянні з відповідним 

періодом 2024 року), у тому числі експорт товарів зменшився на 7,3% і склав                     

3855,9 млн дол. США, імпорт товарів збільшився на 23,2% і склав  

4301,3 млн дол. США. Негативне сальдо склало 445,4 млн дол. США. 

Основу товарної структури експорту області складали руди, шлак і зола 

(32,7%), чорні метали (29,3%), продукція агропромислового комплексу  

(16,8%), вироби з чорних металів (10,7%), транспортні засоби (3,8%). 

Зовнішньоторговельні операції проводились з партнерами зі 154 країн 

світу. Основними торговими партнерами регіону, як в експорті, так і в 

імпорті товарів, були країни ЄС – експорт до них становив 55,3% (до 

експорту товарів області), імпорт – 35,1% (до імпорту товарів області) 

відповідно. Значні обсяги зовнішньої торгівлі також здійснювались з Китаєм 

– 14,5% та 23,4%, Туреччиною – 4,6% та 8,9%, США – 9,2% та 8,3%. 

У січні – вересні 2025 року облдержадміністрацією здійснювалися 

заходи, спрямовані на розвиток зовнішньоекономічної діяльності області: 

в області відкрито п’ять офісів „Зроблено в Україні” під патронатом 

Президента України для постійної комунікації та координації взаємодії 

державних органів, представників релокованих підприємств, вітчизняного 

бізнесу (великого, середнього, малого), громадських об’єднань підприємців, 

іноземних інвесторів; 

у рамках реалізації проєкту „Діалог влади з бізнесом” в області 

проведено 41 нараду, у якій взяли участь понад 6100 представників бізнесу та  

5000 представників влади. Платформу „Діалог влади та бізнесу” створили в 

межах Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України. 

Вона покликана допомогти підприємцям вирішувати нагальні питання 

швидко та ефективно. 

Дніпропетровська область продовжує зміцнювати міжнародні зв’язки, 

залучаючи іноземних дипломатів та представників міжнародних організацій 

для сприяння соціально-економічному та гуманітарному розвитку області в 

умовах військових ризиків, спричинених повномасштабним вторгненням 

російської федерації в Україну.  
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За 9 місяців 2025 року до Дніпропетровщини було здійснено 181 візит 

представників іноземних країн, дипломатичних установ, журналістів і 

міжнародних організацій тощо. 

Промисловий комплекс 

 

Виклики, які постали перед промисловими підприємствами області 

через війну в країні, залишаються актуальними. Переважна частина 

промислових підприємств області працює із суттєвим зменшенням обсягів 

виробництва та відчуває серйозні складнощі з організацією виробництва та 

експортом продукції, не обійшлось і без знищення виробничих потужностей 

підприємств. 

За підсумками 2024 року, обсяг реалізації промислової продукції по області 

дорівнює 608,6 млрд грн, при цьому індекс промислової продукції склав 111,7% 

до відповідного періоду минулого року. Індекс промислової продукції в Україні  

за аналогічний період склав 104,6%. 

У I півріччі 2025 року обсяг реалізації промислової продукції по області 

дорівнює 302,9 млрд грн, при цьому індекс промислової продукції склав 92,5% 

до відповідного періоду минулого року. 

Найбільший внесок у промислове виробництво області традиційно 

належить підприємствам гірничо-металургійного комплексу. Практично всі 

підприємства не припиняли виробництва продукції, що дозволяє їм робити 

найбільший внесок зі сплати податків до бюджетів усіх рівнів. 

Підприємства машинобудівної галузі намагаються подолати проблеми, 

пов’язані з порушенням мережі постачання матеріалів та комплектуючих для 

виробництва. 

Промислові підприємства хімічної галузі є потенційно небезпечними 

об’єктами, що в умовах воєнного часу може спричинити техногенну 

катастрофу, внаслідок чого деякі підприємства були вимушені максимально 

скоротити обсяги небезпечного виробництва. 

 

Агропромисловий комплекс 

 

Аграрний сектор області є важливою стратегічною галуззю економіки, 

яка забезпечує продовольчу безпеку регіону. 

Основними напрямами виробничої діяльності агропромислового 

комплексу Дніпропетровської області є: вирощування зернових, технічних і 

овочевих культур, виробництво м’ясо-молочної продукції та яєць.  

Площа сільськогосподарських угідь області становить 2,5 млн га  

(майже 7% сільгоспугідь України), з них площа ріллі – 2,1 млн га.  

За статистичною інформацією, посівні площі зернових та технічних 

культур під урожай 2025 року склали понад 1,9 млн га (майже на рівні 

2024 року), у тому числі культури зернові та зернобобові – 953,9 тис. га 

(пшениця – 501,5 тис. га, кукурудза – 282,3 тис. га, ячмінь – 143 тис. га, жито 

– 1,1 тис. га, овес – 1,9 тис. га, гречка – 0,6 тис. га, просо – 3,6 тис. га, горох –  
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15,8 тис. га) та культури технічні – 831,5 тис. га (соя – 16,6 тис. га, ріпак –  

39,6 тис. га, соняшник – 769,5 тис. га, інші технічні культури – 3,0 тис. га). 

За оперативною інформацією, в області на площі близько 43 тис. га 

засіяно картоплі та майже на 29 тис. га – овочевих культур, зокрема капусти, 

помідорів, огірків, цибулі, столової моркви, столового буряка та інших. Крім 

того, продовольчими баштанними культурами засіяно 2,7 тис. га, з них: 

кавунами – 1,8 тис. га, динями – 0,9 тис. га. 

За статистичними даними, станом на 01 жовтня 2025 року аграріями 

області зібрано зернових та зернобобових культур з площі майже 740 тис. га 

при урожайності 24,6 ц/га, намолочено понад 1,8 млн тонн зерна, у тому 

числі: пшениця зібрана з площі майже 484 тис. га та намолочено понад             

1,2 млн тонн, ячмінь зібраний з площі майже 140 тис. га та намолочено понад 

330 тис. тонн, кукурудзи зібрано з площі понад 90 тис. га, намолочено майже 

190 тис. тонн, соняшнику зібрано з площі понад 480 тис. га, намолочено 

понад 640 тис. тонн, сої зібрано з площі понад 14 тис. га, намолочено                   

35 тис. тонн, ріпаку зібрано з площі майже 40 тис. га та намолочено понад                  

70 тис. тонн.  

За оперативною інформацією, станом на 01 жовтня 2025 року в області 

проведено збір картоплі, овочів і продовольчих баштанних з площі майже               

68 тис. га, валовий збір картоплі становить понад 1 млн тонн, овочів – понад 

720 тис. тонн, продовольчих баштанних – майже 68 тис. тонн. 

За оперативними даними, отриманими від райдержадміністрацій, станом  

на 29 вересня 2025 року засіяно озимих на зерно майже 115 тис. га, з них: 

пшениці та тритикале – 113,0 тис. га, ячменю – 1,4 тис. га, жито – 0,2 тис. га. 

Крім того, ріпаку – майже 37,0 тис. га. 

Розведенням худоби та птиці на території області займаються більше 

ніж 200 господарств.  

Виробництво продукції тваринництва сільськогосподарськими 

підприємствами області у січні – вересні 2025 року становить: жива маса 

сільськогосподарських тварин, реалізованих на забій, – 271 тис. тонн, що 

становить 98,6% до показників аналогічного періоду 2024 року; обсяг 

виробництва (валовий надій) молока – 148,9 тис. тонн, що становить 93,4% 

до показників аналогічного періоду 2024 року; кількість одержаних яєць від 

птиці свійської – 552,4 млн штук, що становить 104,7% до показників 

аналогічного періоду 2024 року. 

 

Податково-бюджетна діяльність 

 

До загального фонду місцевих бюджетів області за січень –  

вересень 2025 року надійшло податків, зборів та інших обов’язкових 

платежів в обсязі 42168,6 млн грн, що склало 104,8% планових показників 

звітного періоду (+1936,3 млн грн) і 77,3% до річного плану.  

Відносно січня – вересня 2024 року у цілому доходи загального фонду 

місцевих бюджетів зросли на 4980,3 млн грн, або на 13,4%. Зростання 
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досягли 78 територіальних громад області, по 8 бюджетах – зменшення 

надходжень. 

У доходах загального фонду бюджету області найбільшу частку займає 

податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) – 56,8%, а також плата за землю –

14,1%, єдиний податок – 11,8%. 

Надходження за найбільшим джерелом – податком на доходи фізичних  

осіб – склали 23961,7 млн грн, або 104,5% до плану (+1027,7 млн грн), що на 

3232,8 млн грн, або на 15,6%, більше, ніж за аналогічний період 2024 року. 

Надходження плати за землю склали 5954,2 млн грн, або 102,3% до 

плану (+131,9 млн грн), що на 1,6%, або 93,5 млн грн, більше, ніж за січень –  

вересень 2024 року; єдиного податку – 4976,6 млн грн, або 102,2% до плану 

(+108,4 млн грн) та на 14,2%, або 620,4 млн грн, більше, ніж за аналогічний 

період попереднього року. 

До спеціального фонду місцевих бюджетів надійшло 2859,2 млн грн,  

що вдвічі перевищило заплановані на звітний період обсяги за рахунок 

благодійних внесків та коштів, отриманих бюджетними установами області 

для виконання цільових заходів. Відносно січня – вересня 2024 року 

зазначені надходження більше на 15,8% за рахунок грантів, отриманих у 

поточному році до бюджету Криворізької міської територіальної громади              

(у 2024 році такі кошти не надходили). 

У цілому до загального та спеціального фондів місцевих бюджетів 

області надійшло власних доходів в обсязі 45027,8 млн грн, що на 

3341,3 млн грн, або 8,0%, більше планових показників звітного періоду і на 

5370,8 млн грн, або на 13,5%, більше надходжень січня – вересня 2024 року. 

До загального фонду обласного бюджету у звітному періоді надійшло 

7513,4 млн грн, що склало 106,8% до плану, понад план отримано 

476,2 млн грн. Порівняно з показниками аналогічного періоду 2024 року 

надходження зросли на 809,4 млн грн, або на 12,1%. 

Надходження до спеціального фонду обласного бюджету склали 

629,8 млн грн, що на 228,5 млн грн, або в 1,6 раза, більше запланованого і  

на 52,0 млн грн, або 7,6%, менше показників січня – вересня 2024 року. 

Зокрема, до обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища надійшло 145,7 млн грн, що склало 102,2% до плану і на 3,7% 

більше, ніж за аналогічний період попереднього року. 

Обсяг власних надходжень бюджетних установ у січні – вересні 

поточного року склав 482,1 млн грн, що складає 89,1% до обсягу січня –

 вересня 2024 року. 

У цілому до загального та спеціального фондів обласного бюджету 

за січень – вересень 2025 року надійшло 8143,2 млн грн податків і зборів, 

що на 757,4 млн грн, або на 10,3%, більше надходжень січня – вересня 

2024 року.  
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Розвиток туристичної сфери 

 

Туристична галузь розвивається у приватному секторі, зокрема  

у сільському „зеленому” туризмі, індустріальному та подієвому туризмі. 

З метою розвитку індустрії туризму та гостинності в регіоні в межах 

річних призначень місцевих бюджетів області було здійснено численні 

заходи з розвитку туризму, зокрема розроблено віртуальні екскурсії та 

реалізовано заходи зі спортивного та подієвого туризму. Протягом 9 місяців 

2025 року у громадах було проведено 368 заходів туристичного спрямування.  

Протягом 9 місяців 2025 року проведено 260 організаційно-масових та 

спортивно-оздоровчих заходів за напрямами спортивного та подієвого 

туризму, в яких взяли участь понад 127,0 тис. учасників освітнього процесу 

(індивідуально/командно). 

На офіційних вебсайтах райдержадміністрацій, сільських та селищних 

рад, на сайтах міських, сільських та селищних громад розміщуються статті, 

матеріали про стан збереження пам’яток історії, архітектури, інформація про 

наявність готелів, ресторанів тощо. 

 

Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження 

 

Станом на 01 жовтня 2025 року загальна кількість об’єктів 

альтернативної енергетики дорівнює 9101, що на 10% більше показників 

аналогічного періоду 2024 року. 

Сумарна електрична потужність об’єктів – 1842 МВт, показники якої 

зменшились на 1% відносно показників аналогічного періоду минулого року 

внаслідок збройної агресії.  

За 9 місяців 2025 року встановлено 645 сонячних електростанцій 

фізичними особами, 58 сонячних електростанцій у закладах соціальної 

сфери, 30 сонячних електростанцій суб’єктами господарювання (ліцензіати 

та активні споживачі). 

Загальна кількість фізичних осіб, які встановили сонячні електростанції, 

станом на 01 жовтня 2025 року дорівнює 8703, що на 10% перевищує 

показники аналогічного періоду 2024 року, сумарною потужністю                  

252,92 МВт (збільшення на 15%). За 9 місяців 2025 року сонячними 

електростанціями фізичних осіб згенеровано 266,37 млн кВт/год електричної 

енергії (збільшення на 12%).  

Станом на 01 жовтня 2025 року у 12 територіальних громадах 

запроваджуються системи енергетичного менеджменту. Системою 

енергетичного моніторингу охоплені 1279 громадських будівель у                             

12 територіальних громадах. 
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Охорона навколишнього природного середовища 

 

У рамках Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) 

екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки, 

затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21 жовтня  

2015 року № 680 – 34/VI (із змінами), у 2025 році з обласного бюджету на 

впровадження 13 природоохоронних заходів, спрямованих на розв’язання 

екологічних проблем найбільш техногенно навантажених регіонів області, 

передбачено 342,6 млн грн. Протягом січня – вересня 2025 року використано 

148,9 млн грн.  

Для здійснення охорони довкілля заплановано виконання таких заходів: 

влаштування гідротехнічної споруди для акумуляції поверхневого стоку 

в Олексіївській затоці в межах Покровської СТГ Нікопольського району 

Дніпропетровської області – будівництво – заплановано роботи по 

влаштуванню гідротехнічної споруди довжиною 400 м та висотою в найвищій 

точці 12 м, об’єм земляної греблі 45 тис. м
3
, з метою акумуляції поверхневого 

стоку; 

підвищення водності та поліпшення гідрологічного режиму р. Саксгань 

на території Дніпропетровської області – будівництво (у т. ч. ПКД) – 

заплановано виконання техніко-економічного обґрунтування та проєктних 

робіт; 

встановлення меж територій природно-заповідного фонду 

Дніпропетровської області – заплановано виготовлення 3 проєктів на 

встановлення меж територій природно-заповідного фонду; 

розробка проєктів створення (розширення), реконструкції та розвитку 

об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення – заплановано 

виготовлення 3 проєктів створення (розширення), реконструкції та розвитку 

об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення; 

послуга з модернізації регіональної інформаційно-аналітичної системи 

моніторингу навколишнього природного середовища – заплановано 

наповнення інформацією регіональної інформаційно-аналітичної системи 

моніторингу навколишнього природного середовища; 

послуга з технічного супроводження та адміністрування серверного 

обладнання (для функціонування інформаційно-аналітичної системи 

моніторингу навколишнього природного середовища) – заплановано 

проведення щорічного технічного обслуговування серверного обладнання для 

забезпечення функціонування регіональної інформаційно-аналітичної 

системи моніторингу навколишнього природного середовища; 

придбання обладнання та приладів для аналізу якості атмосферного  

повітря – заплановано придбання обладнання та приладів для моніторингу 

якості атмосферного повітря в кількості 21 одиниці; 

організація роботи станцій аналізу якості повітря – заплановано 

придбання 6 одиниць калібрувальних сумішей для калібрування 

газоаналізаторів; 
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організація роботи станцій аналізу якості поверхневих вод – заплановано 

ремонт 1 станції аналізу якості поверхневих вод; 

розробка Регіонального плану управління відходами та стратегічної 

екологічної оцінки Регіонального плану управління відходами – заплановано 

розробку Регіонального плану управління відходами у Дніпропетровській 

області у відповідності до положень (вимог) Національного плану управління 

відходами; 

послуга зі збирання, перевезення, відновлення та видалення відходів, у 

тому числі відходів від руйнувань, – запланована кількість зібраних, 

перевезених, відновлених та видалених відходів, у тому числі відходів від 

руйнувань, становить 5325,79 тонни. 

 

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

 

З метою зниження рівня техногенно-екологічних ризиків в області  
у 2025 році продовжено роботи з мінімізації впливу об’єктів уранових 
виробництв на навколишнє природне середовище та здоров’я населення, 
запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного 
характеру та їх наслідків. 

На інженерний захист території у місті Дніпро від небезпечних зсувних 

процесів з місцевого бюджету на проєкт „Реконструкція систем інженерного 

захисту СШ № 22” спрямовано 23,6 млн грн, що дозволить призупинити 

подальший розвиток негативних явищ. Протягом січня – вересня 2025 року 

використано 15,6 млн грн.  

 

Надання адміністративних послуг 

 

Станом на 01 жовтня 2025 року в Дніпропетровській області в кожній  

із 86 громад регіону створено центр надання адміністративних послуг 

(ЦНАП) із відповідними структурними підрозділами – територіальними 

підрозділами ЦНАП (ТП) та віддаленими робочими місцями адміністраторів 

ЦНАПів (ВРМ). Всього в області налічується 90 головних офісів ЦНАП, їх 

23 філії – ТП, 252 ВРМ та 6 мобільних офісів ЦНАП (авто). Всього 371 точка 

доступу. 

Станом на 01 жовтня 2025 року в області наявні 75 мобільних валіз, які 

використовуються спеціалістами ЦНАПів з 63 територіальних громад, що 

суттєво підвищує рівень доступності до адміністративних послуг усіх верств 

населення. У звітному періоді було придбано 1 мобільну валізу, а саме 

Саксаганською сільською радою, за рахунок коштів місцевого бюджету. Крім 

того, за рахунок фінансування проєкту міжнародно-технічної підтримки 

EGAP оновлено 2 мобільні валізи у ЦНАПах Васильківської селищної ради 

та Самарівської міської ради. Протягом 9 місяців 2025 року за допомогою 

мобільних валіз було надано майже 1600 послуг, що свідчить про 
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ефективність інструменту виїзного обслуговування та його орієнтованість на 

потреби найбільш уразливих категорій громадян. 

Також єдина мережа ЦНАПів регіону має 6 мобільних офісів ЦНАП 

(авто), які успішно працюють у містах Кривий Ріг, Кам’янське, селищі 

Межова та селі Новоолександрівка. Це спеціальне авто, яке повністю 

облаштоване необхідною технікою і пристроями, має 2 робочих місця 

адміністратора та працює в форматі повноцінного ЦНАПу і надає до 400 

послуг. З початку 2025 року за допомогою мобільного офісу ЦНАП (авто) 

надано близько 700 адміністративних послуг. 

Протягом 9 місяців 2025 року через ЦНАПи Дніпропетровської області  

загалом надано 1020252 адміністративні послуги. Це послуги у сфері: 

державної реєстрації актів цивільного стану, в тому числі комплексна 

послуга „єМалятко”; паспортні послуги; послуги з видачі посвідчень водія та 

реєстрації транспортних засобів; послуги соціального характеру, в тому числі 

послуги ПФУ; послуги соціальної підтримки ветеранів війни та членів їх 

сімей, загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, членів сімей 

осіб, що перебувають у полоні або зникли безвісти; послуги з реєстрації 

місця проживання; послуги у сфері державної реєстрації прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень; послуги у сфері державної реєстрації бізнесу; земельні 

послуги; послуги у будівельній сфері; послуги по програмі „єВідновлення” 

тощо. 

Дніпропетровська область займає лідируючі позиції в Україні за 

кількістю ЦНАПів, що надають послуги з оформлення і видачі біометричних 

паспортних документів. На сьогодні цей сервіс запроваджений у 46 

громадах: всього налічується 70 паспортних станцій, з яких 66 – підключені 

до ЄДДР у 58 точках доступу (ЦНАП, ТП, ВРМ). Також надаються й інші 

паспортні послуги – у 144 точках доступу. 

Станом на 01 жовтня 2025 року через ЦНАПи всього надано  

80983 паспортні послуги, зокрема: в рамках комплексної послуги  

ID-14 надано 5832 послуги, зареєстровано 29543 заяви для отримання 

паспорта громадянина України та 43225 заяв для отримання паспорта 

громадянина України для виїзду за кордон. 

Протягом трьох кварталів 2025 року через ЦНАП надано  

160263 адміністративні послуги соціального характеру. З них видано  

26409 довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб (ВПО), 

зареєстровано 17650 заяв щодо надання допомоги на проживання ВПО, 

також зареєстровано 6402 повідомлення про пошкоджене майно, прийнято 

2185 заяв про компенсацію за пошкоджене та знищене майно, а також 

прийнято 11034 заяви щодо оформлення житлових субсидій. 

Триває робота з реалізації проєкту „Я – Ветеран”, а саме в частині 

розширення переліку послуг та їх цифровізації. Станом на 01 жовтня                  

2025 року в області налічується 371 точка доступу до адміністративних 

послуг, в яких надається понад 100 послуг, що стосуються різних сфер життя 
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ветеранів війни та членів їх сімей. Протягом 9 місяців 2025 року через ЦНАП 

ветеранам війни та членам їх сімей було надано 28832 послуги. 

 

Зайнятість населення та ринок праці 

 

Чисельність осіб, які мають статус безробітного, станом на  

01 жовтня 2025 року склала 7,7 тис.  

Послугами служби зайнятості скористались 43,9 тис. громадян, з яких 

статус безробітного мали 27,3 тис. осіб.  

Протягом 9 місяців 2025 року: 

охоплено професійним навчанням, перепідготовкою та підвищенням 

кваліфікації за направленням державної служби зайнятості – 4,5 тис. осіб; 

у громадських та тимчасових роботах брали участь 1,8 тис. осіб; 

у суспільно корисних роботах в умовах воєнного стану брали участь  

3,0 тис. осіб, у т. ч. 880 громадян з числа внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО). 

За допомогою служби зайнятості отримали роботу 22,9 тис. осіб.  

Видано 2,3 тис. ваучерів (з них: 408 осіб з числа ВПО) для проходження 

перепідготовки за робітничою професією; підготовки за спеціальністю для 

здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, 

здобутих за іншою спеціальністю; підготовки на наступному рівні освіти; 

спеціалізації та підвищення кваліфікації за професіями і спеціальностями для 

проходження громадянами навчання за рахунок даного документа.  

За 9 місяців 2025 року в центрах зайнятості Дніпропетровської області 

статус безробітного мали 7,1 тис. осіб, які отримали довідку внутрішньо 

переміщеної особи (ВПО), з них 3,0 тис. осіб було зареєстровано 

безпосередньо у звітному періоді. За допомогою служби зайнятості 

працевлаштовано 3,4 тис. осіб з числа ВПО.  

Згідно з реалізацією Порядку надання роботодавцю компенсації витрат 

на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня               

2022 року за № 331, в області компенсацію отримали 546 роботодавців за 

працевлаштування понад 1,6 тис. внутрішньо переміщених осіб. 

 

Доходи населення та заробітна плата 

 

За наявними даними Державної служби України з питань праці, станом  

на 01 жовтня 2025 року заборгованість з виплати заробітної плати  

на 33 підприємствах області становила 863,6 млн грн, у тому числі:  

на 3 державних підприємствах – 518,9 млн грн; на 22 приватних  

підприємствах – 271,5 млн грн; на 5 підприємствах-банкрутах – 59,9 млн грн; 

на 3 комунальних підприємствах – 13,3 млн грн. 

Найбільшими підприємствами-боржниками є: 
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ДП „Виробниче об’єднання „Південний машинобудівний завод імені  

О.М. Макарова” (Державне космічне агентство України) – 515,4 млн грн; 

АТ „Криворізький залізорудний комбінат” – 96,9 млн грн; 

АТ „ДНІПРОАЗОТ” – 68,9 млн грн; 

ТОВ „ВСМПО ТИТАН УКРАЇНА” (Фонд державного майна України) – 

56,1 млн грн. 

Питання зменшення рівня заборгованості з виплати заробітної плати 

перебуває на постійному контролі облдержадміністрації.  

Шляхи вирішення проблеми погашення заборгованості з виплати 

заробітної плати обговорюються під час робочих зустрічей голови 

облдержадміністрації з головами районних державних адміністрацій. 

З метою забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати та за 

результатами міжгалузевої онлайн-наради 23 травня 2025 року в Міністерстві 

економіки України з питань погашення заборгованості із заробітної плати 

надані доручення керівникам районних державних адміністрацій та органів 

місцевого самоврядування: 

активізувати роботу з недопущення зростання заборгованості із 

заробітної плати, а також погашення вже існуючої заборгованості на 

підприємствах, організаціях, установах усіх форм власності із залученням 

представників контролюючих та правоохоронних органів, вжити 

невідкладних дієвих заходів щодо погашення заборгованості із заробітної 

плати на підприємствах; 

доручити керівникам підприємств вжити невідкладних заходів для 

реалізації завдань стосовно погашення заборгованості із заробітної плати. 

 

Пенсійне забезпечення та соціальне страхування 

 

Середній розмір пенсій станом на 01 жовтня 2025 року становив  

7168,07 грн, що на 11,4% більше, ніж у відповідний період минулого року. 

Надходження власних коштів до Головного управління Пенсійного 

фонду України в Дніпропетровській області протягом I півріччя 2025 року 

збільшилися на 13,6% до аналогічного періоду 2024 року і склали  

1782,3 млн грн. 

Протягом січня – жовтня 2025 року вдалося зменшити заборгованість до 

Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській 

області на 2,0% (на 832,9 тис. грн), борг економічно активних платників 

зменшився на 1,3% (на 87,3 тис. грн). 

 

Соціальний захист населення 

 

За рахунок коштів державного бюджету забезпечено своєчасне 

призначення та виплату 146,1 тис. осіб державної допомоги на загальну суму 

2,4 млрд грн. Виплата державних допомог проведена в повному обсязі, 

заборгованість відсутня. 
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За І півріччя 2025 року за рахунок державних коштів забезпечено 

виплати певних видів компенсації, допомог та пільг 10,2 тис. осіб, 

постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, на суму 27,0 млн грн.  

За рахунок коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам 

на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, використано 3100,44 тис. грн, послуги отримали  

1414 осіб.  

За січень – вересень поточного року надано матеріальну допомогу 

членам сімей 138 цивільних громадян, загиблих (померлих) внаслідок 

військової агресії рф, на загальну суму 41,4 млн грн. 

За звітний період виплачена компенсація 1388 особам з інвалідністю на 

бензин та транспортне обслуговування на загальну суму 533,8 тис. грн. 

Протягом 9 місяців 2025 року в територіальних громадах області 

тривала активна робота з надання соціальних послуг вразливим категоріям 

населення. 

Для забезпечення надання послуг особам похилого віку та людям з 

інвалідністю в області функціонувало 73 комунальні заклади: 51 центр 

надання соціальних послуг, 20 територіальних центрів соціального 

обслуговування та 2 структурні підрозділи з надання соціальних послуг. У 

цих закладах було обслуговано майже 50 тис. осіб, яким надано 74,4 тис. 

соціальних послуг. Одній людині можуть одночасно надаватися кілька 

послуг відповідно до її потреб. 

На Дніпропетровщині налагоджено взаємодію всіх державних структур 

з надання підтримки сім’ям, які перемістилися з територій, де ведуться 

бойові дії, або які є тимчасово окупованими. 

В Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб по 

області перебуває 466 тис. осіб/367 тис. сімей внутрішньо переміщених осіб, 

які перемістилися з регіонів України, де ведуться активні бойові дії, у тому 

числі:  

88 тис. дітей;  

28 тис. осіб з інвалідністю; 

116 тис. осіб пенсійного віку; 

234 тис. осіб працездатного віку. 

Оскільки із загальної кількості переселенців майже половина – це сім’ї  

з дітьми, особи з інвалідністю та пенсіонери, то передусім в області 

врегульовані механізми щодо призначення державних пенсій і допомоги 

соціально вразливим категоріям населення за місцем їх фактичного 

проживання. 

 

Розвиток житлово-комунального господарства 

 

Наприкінці березня 2025 року в області завершено опалювальний сезон 

та надано доручення щодо підбиття органами місцевого самоврядування 

підсумків опалювального сезону 2024/2025 року. 
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На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 05 травня 

2025 року № Р-220/0/3-25 „Про підготовку житлово-комунального 

господарства та об’єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий 

період 2025/2026 року” станом на 30 червня 2025 року в Дніпропетровській 

області здійснено підготовку: 3975 житлових будинків – 35% від 

запланованого обсягу (11224 будинки), 371 котельні – 36% від запланованого 

обсягу (1039 котелень), 54 км теплових мереж у двотрубному вимірі – 39% 

від запланованого обсягу заміни (138,02 км теплових мереж), 190 км мереж 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення – 54% 

від запланованого обсягу ремонту або заміни (352,8 км мереж). 

На сьогодні в області створено 4217 ОСББ, що становить 21,6% від 

загальної кількості житлових будинків (19525 будинків). За перше півріччя  

2025 року створено 71 ОСББ. 

Крім того, до бюджету Червоногригорівської територіальної громади 

надано субвенцію на здійснення технічних заходів з підключення 

магістрального водогону „Марганець – Нікополь – Покров” до населених 

пунктів Червоногригорівської селищної ради Нікопольського району 

Дніпропетровської області – поточний ремонт. 

Також надано субвенцію Криворізькій міській територіальній громаді на 

здійснення заходів, у тому числі з енергозбереження, на об’єктах 

теплопостачання комунальної власності міста Кривого Рогу в умовах 

збройної агресії російської федерації проти України. 

 

Розвиток інфраструктури регіону, благоустрій територій 

 

У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні внаслідок агресії 

російської федерації аварійні, відновні роботи та експлуатаційне утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 

доріг комунальної власності у населених пунктах виконуються відповідно до 

переліків, затверджених обласними державними адміністраціями на період 

дії воєнного стану з урахуванням пропозицій Міністерства оборони України, 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної 

прикордонної служби України та сільських, селищних, міських голів. 

Протягом 9 місяців 2025 року, відповідно до погодних умов, з метою 

забезпечення безпеки дорожнього руху виконувались заходи з 

експлуатаційного утримання та відновлення дорожнього покриття 

автошляхів. 

 

Транспорт, транспортна інфраструктура, зв’язок та електронне 

урядування 

 

Транспортна галузь формує передумови для стабільної роботи 

господарського комплексу і забезпечує життєдіяльність суспільства у 

виробничій і соціальній сферах.  
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В області функціонує 486 внутрішньообласних автобусних маршрутів 

загального користування, з яких 249 міських, 134 приміських та  

103 міжміських, на яких задіяно 1710 автобусів. 

У містах Дніпро, Кривий Ріг та Кам’янське здійснюються перевезення 

пасажирів міським електричним транспортом. Станом на 01 жовтня                   

2025 року функціонує 37 трамвайних, 42 тролейбусних маршрути та 1 лінія 

метрополітену. 

З метою контролю якості послуг пасажирських перевезень на 

внутрішньообласних автобусних маршрутах здійснюється контроль за 

роботою рухомого складу на маршрутах за допомогою програмного 

забезпечення віддаленого доступу до системи GPS-моніторингу. 

Автостанційні послуги в Дніпропетровській області надають  

27 автобусних станцій з 29, які працювали до 24 лютого 2022 року. 

Також з м. Дніпро відправляються автобусні маршрути у напрямку 

Києва, Полтави, Харкова, Запоріжжя, Кропивницького, Миколаєва, Одеси, 

Херсона, Черкас, Умані, Вінниці, Чернівців, Хмельницького, Тернополя, 

Львова, Ужгорода, Мукачева та інших міст. 

Регіональною філією „Придніпровська залізниця”, за оперативною 

інформацією, за 9 місяців 2025 року перевезено близько 53,2 млн т вантажів,  

6,5 млн пасажирів, у тому числі у приміському сполученні 2,3 млн пасажирів. 

У 2025 році продовжено роботу з розвитку СЕДО в органах виконавчої 

влади та місцевого самоврядування Дніпропетровської області.  

На 01 жовтня 2025 року комплексна технологічна інфраструктура СЕДО 

включає 1390 місць користувачів (облдержадміністрація та її структурні 

підрозділи, обласна рада, райдержадміністрації та райради, 57 

територіальних громад). База електронних документів облдержадміністрації 

налічує 4016917 документів, 4470639 образів; база обласної ради – 285637 

документів і 274827 образів. 

До системи електронної взаємодії органів виконавчої влади підключено 

всі структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації та 

територіальні громади (86).  

Продовжується реалізація проєкту впровадження типового програмного 

комплексу „Система реєстрів управління територіальною громадою” на базі 

програмного забезпечення “Автоматизована система управління 

документами „ДОК ПРОФ 3” у територіальних громадах області. 

Чисельність користувачів у „Системі реєстрів управління територіальною 

громадою” – 156 осіб.  

Загалом до регіональних електронних сервісів ЕКЦ області підключено  

82 територіальні громади. 

Продовжується робота з підключення закладів соціальної 

інфраструктури до інтернету за пасивною технологією PON, що забезпечить 

доступ до Мережі при відсутності електропостачання.  

Також налагоджено постійну взаємодію з основними регіональними 

операторами сфери електронних комунікацій та зв’язку в Дніпропетровській 
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області щодо забезпечення безперебійної роботи мереж мобільного зв’язку та 

послуг інтернету, у тому числі під час загроз обстрілів агресором територій 

області, а також з урахуванням можливості відсутності електропостачання.  

 

Розвиток інформаційного простору 

 

Протягом третього кварталу 2025 року проводилися наради, робочі 

зустрічі, пресконференції, брифінги, урочисті заходи за участю керівників 

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, їх 

структурних підрозділів з журналістами. Усі заходи супроводжувалися 

розміщенням релізів на сайті облдержадміністрації, широким висвітленням у 

медіа.  

Щоденно готувалася та доводилася до редакцій медіа регіону 

оперативна та достовірна інформація з питань діяльності обласної державної 

адміністрації, а також актуальних питань державної інформаційної політики.  

Забезпечується всебічний моніторинг медіа на предмет інформаційної 

безпеки з метою оперативного реагування на прояви дестабілізації суспільно-

політичної ситуації; щодо пріоритетних питань державної політики, 

діяльності центральних та місцевих органів виконавчої влади і місцевого 

самоврядування; здійснюється моніторинг медіаактивності керівництва 

облдержадміністрації у медіа; забезпечуються iнформацiйнi та органiзацiйнi 

послуги щодо висвітлення діяльності органів виконавчої влади й органів 

місцевого самоврядування області. 

Проводяться брифінги про ситуацію в області, роботу військових, 

правоохоронців, медицину, економіку, освіту, соцсферу. За звітний період 

проведено 11 брифінгів. Новини виходять на владних ресурсах – сайтах,  

ФБ-сторінках, телеграм каналах, в місцевих, всеукраїнських медіа.  

Протягом звітного періоду за участю керівництва облдержадміністрації 

та структурних підрозділів відбулось 36 престурів та 3 ефіри на телеканалах.  

Протягом трьох кварталів 2025 року в медіа опубліковано  

21110 інформаційних матеріалів про діяльність облдержадміністрації, з них: 

19188 – у регіональних, 1844 – у національних та 78 – у міжнародних засобах 

масової інформації, у тому числі: 3402 відеоматеріали, 180 публікацій у 

друкованих медіа та 17528 інтернет-публікацій (враховуючи соцмережі). 

Забезпечено проведення інформаційної роботи щодо військово-

політичної ситуації в країні та безпеки щодо проявів дестабілізації суспільно-

політичної ситуації, про роботу органів влади стосовно надання соціальної та 

психологічної допомоги вимушеним переселенцям, роботи ЦНАПів та 

надання адмінпослуг в онлайн-режимі. Активно висвітлювались матеріали на 

заохочення ЗСУ, тема патріотичного виховання молоді тощо.  

Завдяки проведеній координаційній роботі було організовано масштабні 

інформаційні національні кампанії „Платформа „Діалог влади та бізнесу”, 

„Ти Як?”, „Безбар’єрність”, „Спротив Триває”, „Прозорість та підзвітність”, 



22 

 

„Національний кешбек”, „Зроблено в Україні”, „Пліч-о-пліч: згуртовані 

громади!”, „Кібербезпека”, „Рух без бар’єрів” тощо. 

На шести місцевих телеканалах йде трансляція Всеукраїнського 

телемарафону UA_РАЗОМ. Представники облдержадміністрації 

систематично брали участь у телемарафоні.  

 

Демографічно-ресурсний розвиток 

 

З метою створення належних матеріальних умов для виховання дітей у 

сім’ях держава надає батькам або особам, які їх замінюють, соціальну 

допомогу, передбачену законами України „Про державну допомогу сім’ям з 

дітьми”, „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”, „Про 

державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю” та іншими нормативно-правовими актами. 

З 01 липня 2025 року здійснена передача функцій з призначення, 

нарахування та виплати 39 видів державної соціальної допомоги від органів 

соціального захисту населення до органів Пенсійного фонду України, тому 

протягом І півріччя 2025 року за рахунок коштів державного бюджету 

забезпечено своєчасне призначення та виплату 146,1 тис. сімей всіх видів 

державної допомоги на загальну суму 2,4 млрд грн. Виплата державних 

допомог проведена в повному обсязі, заборгованість відсутня. 

За І півріччя 2025 року державну допомогу отримали: 

13,5 тис. малозабезпечених родин, з них 2,5 тис. родин (18,5%)  

є багатодітними, середній розмір допомоги складає 14,05 тис. грн. За І 

півріччя 2025 року на виплату державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям спрямовано 468,1 млн грн; 

50,1 тис. осіб отримали допомогу при народженні дитини на загальну 

суму 306,6 млн грн; 

76,0 тис. родин з дітьми отримали інші види державної допомоги на 

суму 914,7 млн грн. 

Протягом 9 місяців 2025 року в області народилося 9601 немовля, із них 

одноразову натуральну допомогу „пакунок малюка” отримала 2651 родина 

(27,6%). 

У 2025 році розмір грошової компенсації становить 7689 грн, за якою за  

І півріччя до органів соціального захисту населення звернулося 4889 родин. 

Через комплексну послугу „єМалятко” прийнято 3932 заяви, з них: 

2380 – на призначення допомоги при народженні дитини;  

1466 – на призначення грошової компенсації „пакунок малюка”;  

86 – на призначення допомоги на дитину, яка виховується в багатодітній 

родині.  
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Освіта 

 

У Дніпропетровській області забезпечуються конституційне право і 

державні гарантії на здобуття загальної середньої освіти у 788 комунальних 

закладах загальної середньої освіти 287837 учням, із яких 20355 – 

внутрішньо переміщені особи, 307 – з окупованих територій та територій, де 

ведуться активні бойові дії. 

В області функціонує 922 заклади дошкільної освіти різних типів 

організації освітньої діяльності та форм власності, у яких здобувають 

дошкільну освіту близько 60 тисяч малюків. 

Показник охоплення всіма формами дошкільної освіти по області 

становить 93,5%.  

За статистичними даними Міністерства освіти і науки України, 

Дніпропетровщина є лідером за кількістю закладів позашкільної освіти. 

Контингент вихованців становить 79875 осіб, з них: 69016 – у 

профільних та комплексних закладах позашкільної освіти; 10829 – у дитячо-

юнацьких спортивних школах. В області функціонують 6 закладів 

позашкільної освіти Дніпропетровської обласної ради (4 профільні – еколого-

натуралістичний, науково-технічний, науково-дослідницький, спортивний та 

2 – комплексних), щодо яких координацію здійснює департамент освіти і 

науки облдержадміністрації. 

У Дніпропетровській області мережа закладів вищої освіти представлена  

16 закладами вищої освіти, із яких 12 університетів, 2 академії, 2 інститути.  

Із них: 11 державних, 3 приватних, 2 комунальних. 

У закладах вищої освіти області навчається близько 63,2 тис. здобувачів 

освіти, із яких 256 – іноземці, 602 – діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, 1528 – діти учасників бойових дій, 917 – учасники 

бойових дій (загалом 4142 особи пільгових категорій).  

Станом на 30 вересня 2025 року у Дніпропетровській області 

функціонують 32 державних заклади професійної освіти (далі – ЗПО)  

та 15 комунальних ЗПО. Також підготовку робітничих кадрів здійснюють  

4 навчальні центри при установах виконання покарань. 

Контингент здобувачів ЗПО на умовах регіонального/державного 

замовлення станом на 30 вересня 2025 року становить близько 18,6 тис. осіб.  

У 2025/2026 навчальному році 20 закладів професійної освіти області 

впроваджують елементи дуальної форми здобуття професійної освіти за 

досвідом європейських держав з 70 підприємствами за 31 професією.  

В області функціонують 34 Центри професійної кар’єри (далі – ЦК) на 

базі ЗПО області. За даний період фахівцями ЦК проведено майже  

2500 заходів у форматі онлайн, офлайн, групових та індивідуальних 

консультацій, за особистим запитом як молоді, так і громадян різних вікових 

категорій, соціального статусу, в тому числі внутрішньо переміщених осіб. 

Послугами ЦК скористались 18700 осіб різного віку з числа: школярів ЗЗСО 

– 78%, випускники минулих років – 6%, особи з числа ВПО – 9,6%, 
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військовослужбовці, звільнені з лав ЗСУ – 1%, з особливими освітніми 

потребами – 2%, дорослого населення 45+ – 3%.  

У січні – вересні 2025 року виконано ремонти різного ступеню 

складності у 294 закладах освіти.  

У закладах загальної середньої освіти встановлено 1153 

металопластикових вікна загальною площею 4580,0 м
2
. 

 

Охорона здоров’я 

 

У сфері охорони здоров’я з метою забезпечення рівня доступності 

населення до медичних послуг та ефективного обслуговування населення 

протягом січня – вересня 2025 року: 

функціонують 67 центрів первинної медико-санітарної допомоги 

(ЦПМСД), 402 амбулаторії загальної практики – сімейної медицини, у тому 

числі 385 у складі ЦПМСД, 264 фельдшерських та фельдшерсько-акушерських 

пункти і медичних пункти тимчасового базування, в яких здійснюються виїзні 

прийоми медичними працівниками, що надають первинну медичну допомогу, 

в тому числі у складі ЦПМСД – 242;  

76 спеціалізованих закладів (у тому числі 3 заклади охорони здоров’я,  

які підпорядковані Міністерству охорони здоров’я України), у складі яких 

розгорнуто 21325 ліжок, що становить 68,9 на 10 тис. населення; 

діє Єдина регіональна оперативно-диспетчерська служба, яка 

складається з двох центрів, щодо прийняття викликів у містах Дніпро та 

Кривий Ріг; 

функціонує 6 станцій швидкої медичної допомоги з мережею 95 пунктів 

базування бригад екстреної медичної допомоги, які працюють за принципом 

екстериторіальності. 

За даними Національної служби здоров’я України, за звітний період 

згідно з урядовою програмою реімбурсації лікарських засобів „Доступні 

ліки” станом на 30 вересня 2025 року виписано 1393031 електронний рецепт.  

Загалом в області 6539 ліжок хірургічного профілю. Для надання 

медичної допомоги військовослужбовцям задіяно 2000 ліжок хірургічного 

профілю. 

Значна увага приділяється в області реабілітаційній допомозі, що надається 

закладами охорони здоров’я, які уклали відповідні договори з 

уповноваженим органом – Національною службою здоров’я України. 

У 2025 році 50 закладів охорони здоров’я області, в тому числі 10 

приватних, уклали договори з Національною службою здоров’я України на 

надання медичних послуг з реабілітації.  

33 заклади мають укладені договори щодо надання медичних послуг  

за напрямом стаціонарної медичної реабілітації, 5 з них – приватні. Загалом 

2267 реабілітаційних ліжок. 
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Реабілітаційні відділення створено у 3 надкластерних закладах охорони 

здоров’я (122 ліжка) та 16 у кластерних закладах охорони здоров’я (515 

ліжок). 

У 46 закладах охорони здоров’я створено кабінети асистивних 

технологій, у тому числі в усіх закладах стаціонарної реабілітації, 112 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд.  

Реабілітаційна спроможність мережі закладів охорони здоров’я складає 

2892 особи на добу, 75399 осіб на рік. 

Протягом 2025 року реабілітаційні послуги в закладах охорони здоров’я 

області отримали 34988 цивільних осіб (у тому числі 1903 внутрішньо 

переміщених особи та 979 учасників бойових дій), 8386 військовослужбовців. 

В області формується мережа центрів ментального (психічного) здоров’я 

на базі 16 кластерних лікарень та 2 надкластерних лікарень. 

Усі заклади охорони здоров’я області у повному обсязі продовжують 

надання медичної допомоги мешканцям області, внутрішньо переміщеним 

особам та пораненим.  

Станом на 01 жовтня 2025 року внутрішньо переміщені особи підписали  

з сімейними лікарями 94041 декларацію про вибір лікаря, який надає 

первинну медичну допомогу, у тому числі 21431 декларацію на дітей.  

З початку введення воєнного стану і до 01 жовтня 2025 року надано  

839192 медичні послуги внутрішньо переміщеним особам, з них 145449 

послуг надано з початку 2025 року, у тому числі 340272 медичні послуги 

надано сімейними лікарями, з них 68634 послуги надано з початку 2025 року,  

498920 медичних послуг надано лікарями вторинної ланки, з них 76815 

послуг надано з початку 2025 року. 

 

Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

 

За 9 місяців 2025 року на утримання Комунального закладу 

„Дніпропетровський обласний центр молодіжної роботи, утвердження 

української національної та громадянської ідентичності” Дніпропетровської 

обласної ради” виділено 1658,166 тис. грн, фактично освоєно                       

1658,162 тис. грн. 

Програма ЮНІСЕФ у Дніпропетровській області реалізується ГО 

„Заходи” за підтримки Дніпропетровської обласної військової адміністрації 

та за участі Комунального закладу „Дніпропетровський обласний центр 

молодіжної роботи, утвердження української національної та громадянської 

ідентичності” Дніпропетровської обласної ради”. За 9 місяців 2025 року 

реалізовано 167 заходів, в яких взяли участь 6022 учасники. 
У межах проєкту „Діємо для здоров’я” організовано і проведено:  
9 зустрічей із залученням психологів Центру психологічної підтримки 

„Разом з тобою” та розповсюджено буклети „Психічне здоров’я”, „Депресія 
виліковна”; 
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3 тренінги на теми: „Значення спілкування для підлітка”, „Навички з 
надання першої психологічної допомоги”. Учасниками заходів стали 
здобувачі освіти закладів середньої загальної освіти з метою створення 
комфортної атмосфери взаємодії серед підлітків, розуміння важливості 
збереження власних кордонів задля психологічної стійкості і вміння надати 
психологічну підтримку собі, забезпечити першу психологічну допомогу 
потерпілим, що пережили трагічні обставини. 

Організовано регіональний форум „#Молодь2025: 
Змінюй_Дій_Надихай”, де було відзначено 20 представників активної молоді, 
молодіжних рад, волонтерів, організацій, яким було виплачено премії. Було 
виділено фінансування на відзначення молодих громадян Дніпропетровської 
області –стипендії у сумі 320 тис. грн, з них фактично освоєно 320 тис. грн, а 
також було організовано обласний форум „Y.E.S: Молодь. Кар’єра. 
Відновлення” з працевлаштування молоді. Усього було залучено 254 
учасники. 

Спільно з міжнародним партнером – Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) 
було організовано 5 навчань для молодіжних рад територіальних громад 
області. 

 

Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

  

Протягом 9 місяців 2025 року: 

усиновлено громадянами України 104 дитини-сироти та дитини, 

позбавленої батьківського піклування; 

влаштовано під опіку (піклування) 601 дитину-сироту та дитину, 

позбавлену батьківського піклування, і до прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу – 283; 

виявлено, надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування, 663 дітям, із них усиновлено та охоплено 

сімейними формами виховання – 480. 

На території області проживають 1734 дитини, які усиновлені (яких 

усиновлено менше ніж 3 роки тому – 329, яких усиновлено понад 3 роки 

тому – 1405). 

Протягом 9 місяців 2025 року спеціалістами служб у справах дітей міст 

та районів області здійснено 171 перевірку умов проживання та виховання 

дітей, яких усиновлено менше ніж 3 роки тому, та 198 перевірок умов 

проживання та виховання дітей, яких усиновлено понад 3 роки тому. 

У сімейних формах виховання перебуває 93,0% дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  

Своєчасно здійснюються заходи щодо соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування: надання статусу дитини-сироти 

чи дитини, позбавленої батьківського піклування, та взяття таких дітей на 

облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
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Культура 

 

У Дніпропетровській області налічується 12464 пам’ятки культурної 

спадщини місцевого значення, 91 пам’ятка національного значення (пам’ятки 

археології – 51; пам’ятки історії – 11; пам’ятки архітектури і містобудування 

– 29) та 1029 щойно виявлених об’єктів культурної спадщини. Внаслідок 

воєнних дій пошкоджено 62 об’єкти культурної спадщини, з них пам’яток 

архітектури – 54, пам’яток історії – 6, пам’яток монументального мистецтва – 

2. 

Музейними закладами області забезпечено низку організаційних заходів 

зі збереження експонатів Державного музейного фонду України для 

реалізації спадкоємності культурного потенціалу області, а також 

продовжено роботу з оцифрування експонатів з метою їх актуалізації та 

доступності у інформаційному просторі. 

У музейних закладах обласного підпорядкування відбулося 268 

музейних заходів, з яких 248 – онлайн-заходи, онлайн-проєкти, 

відеопрезентації, онлайн-лекції, майстер-класи, тематичні вечори, лекції та 

інше, а також 20 інтерактивних виставок. 

У рамках реалізації плану основних культурно-мистецьких заходів за  

9 місяців 2025 року управлінням культури, туризму, національностей і 

релігій облдержадміністрації, ОКПК „Дніпропетровський академічний театр 

опери та балету” Дніпропетровської обласної ради” та КПК „Дніпровський 

академічний театр драми та комедії” Дніпропетровської обласної ради” 

проведено заходи з організації обласного етапу конкурсу „Об’єднаймося ж, 

брати мої”, обласного заходу „Пишаюся бути українкою”, обласного 

хореографічного фестивалю „Танцювальний крок”, урочисті заходи з нагоди 

Міжнародного дня театру у 2025 році, культурологічної місії „Незламна 

Нація”.  

З метою популяризації та доступності театральної діяльності 

мистецькими колективами театрально-концертних закладів здійснено                    

9 виїзних творчих виступів у сільських районах та малих містах області.               

За 9 місяців 2025 року було поставлено 93 прем’єрних вистави у театрально-

концертних закладах. 

У 33 територіальних громадах області за звітний період оновлено 

технологічний та технічний стан 121 закладу культури. 

Закладами культури обласного підпорядкування та територіальними 

громадами області постійно ведеться робота щодо інформаційної підтримки 

культурного життя області шляхом створення та оприлюднення відеороликів 

та інших відеоконтентів з україномовними проєктами. Було створено  

625 відеоматеріалів. 

Фонди бібліотек обласного підпорядкування систематично 

поповнюються літературою та періодичними виданнями (4657 прим.), з яких  

2374 найменування новітніх видань художньої літератури українською 

мовою та 19 найменувань книг шрифтом Брайля.  
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У бібліотеках та клубних закладах територіальних громад області 

організовано 324 онлайн-курси з української мови.  

 

Фізичне виховання та спорт 

 

З метою створення умов для залучення всіх верств населення до занять 

фізичною культурою та спортом в області діє „Цільова соціальна комплексна 

програма розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області  

до 2026 року”, затверджена рішенням Дніпропетровської обласної ради  

від 02 грудня 2016 року № 122-7/VІІ (із змінами та доповненнями). 

Для реалізації Програми область має у своєму розпорядженні  

5691 висококваліфікованого штатного фізкультурного працівника і 

розвинену матеріально-технічну базу у кількості 7995 капітальних та 

площинних споруд, у тому числі 5 баз олімпійської підготовки. 

В усіх працюючих дошкільних навчальних закладах 2 рази на тиждень 

проводяться заняття з фізичної культури, щоденно – година рухливих ігор та 

естафет, прогулянки на свіжому повітрі. 

Усіма видами спортивно-масової роботи охоплено 22,5% учнівської та 

студентської молоді  від загального контингенту. 

Станом на 01 жовтня 2025 року в спортивних гуртках та секціях закладів 

освіти займається 16464 особи (3,9% від загального контингенту учнівської 

та студентської молоді), з них 3174 дітей-сиріт, 2114 – осіб з інвалідністю. 

За звітний період КЗ „Дніпропетровський обласний центр фізичного 

здоров’я населення „Спорт для всіх” провів 43 планові спортивні та 

фізкультурно-оздоровчі заходи, залучивши до участі 10939 осіб. За 

програмою „Активні парки – локації здорової України” проведено 422 

заходи, до участі в яких було залучено 4621 учасник. У 20 спортивних 

змаганнях взяли участь 1843 особи, у 402 фізкультурно-оздоровчих 

тренуваннях – 2778 осіб, серед учасників заходів – 269 Захисників, які 

проходять протезування та реабілітацію. Всього обласним центром „Спорт 

для всіх” проведено 465 фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, в 

яких взяло участь 15560 осіб. Мережею центрів „Спорт для всіх” за звітний 

період 2025 року проведено 629 заходів, залучено 27722 учасників. 

ГО „Відділення Національного олімпійського комітету України в 

Дніпропетровській області” проведено 203 заходи, загальна кількість  

учасників – понад 18000 осіб. 

Забезпечується ефективна діяльність мережі спортивних закладів та 

установ, яка складається з 82 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, обласної 

школи вищої спортивної майстерності, фахового коледжу спорту, 

державного коледжу та інституту фізичної культури і спорту. 

Забезпечено функціонування штатної спортивної команди резервного  

спорту Дніпропетровської області, з обласного бюджету виділено кошти на 

суму 4203,0 тис. грн. 
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Розвиток громад 

 

У Дніпропетровській області відповідно до постанови Верховної Ради 

України від 17 липня 2020 року № 807-IX „Про утворення та ліквідацію 

районів” утворено 7 районів: Дніпровський, Кам’янський, Криворізький, 

Нікопольський, Самарівський (Новомосковський), Павлоградський та 

Синельниківський.  

В області функціонує 86 територіальних громад. 

Протягом III кварталу 2025 року проведено нараду начальника обласної 

військової адміністрації з сільськими, селищними, міськими головами 

Синельниківського району (22 липня 2025 року) та спільну нараду 

начальника обласної військової адміністрації з сільськими, селищними, 

міськими головами Нікопольського та Синельниківського районів                        

(01 вересня 2025 року) стосовно вирішення нагальних проблем 

територіальних громад зазначених районів. 

10 – 11 липня 2025 року в м. Рим (Італійська Республіка) відбулася 

Міжнародна конференція з відновлення України (URC2025). Від 

Дніпропетровської області в конференції участь взяли представники 

Дніпровської, Верхівцівської, Криворізької, Марганецької, Перещепинської 

міських та Межівської селищної територіальних громад. 

22 серпня 2025 року, 01 вересня 2025 року, 11 вересня 2025 року та  

07 жовтня 2025 року під головуванням Віце-прем’єр-міністра з відновлення 

України – Міністра розвитку громад та територій України Олексія Кулеби та 

представників громад Криворізького, Нікопольського та Синельниківського 

районів відбулися наради з питань підтримки прифронтових територій 

України. 

01 вересня 2025 року громади області взяли участь в розширеному 

засіданні Президії Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові 

України, на якому обговорили питання забезпечення швидкої та якісної 

допомоги особам, чиє здоров’я чи житло постраждало внаслідок ворожих 

обстрілів, ефективність виплат різного виду допомог, доступність їх 

оформлення, проблематику тимчасового розселення евакуйованих мешканців 

громад та механізми відшкодування вартості відновлення пошкодженого чи 

зруйнованого житла. 

05 вересня 2025 року громади області взяли участь у засіданні Конгресу 

місцевих та регіональних влад при Президентові України, який проходив у 

Закарпатській області. На засіданні було розглянуто три питання: поточний 

порядок денний територіальних громад прифронтових регіонів України, 

індустріальні парки, посилення стійкості національної економіки та 

стимулювання місцевого економічного розвитку і розвиток проєктів 

альтернативної енергетики у громадах та регіонах, посилення енергетичної 

стійкості України. 

13 жовтня 2025 року громади області взяли участь у засіданні членів 

Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України від 
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Дніпропетровської області, на якому були розглянуті питання щодо 

просування та забезпечення роботи Реєстру збитків, завданих агресією рф 

проти України, створеного на платформі Ради Європи, питання показників 

області та територіальних громад, пов’язаних зі станом реалізації в регіоні 

проєктного портфелю пріоритетних завдань (KPI), питання підготовки до 

сталого проходження громадами області опалювального сезону 2025/2026 та 

питання синхронізації пріоритетних напрямів видатків місцевих бюджетів 

відповідно до Державного бюджету України на 2026 рік.  
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2. Головна мета та пріоритетні напрями розвитку на 2026 рік 
 

Метою Програми є забезпечення сталого людського розвитку та 

створення умов для збереження життя мешканців регіону в умовах воєнного 

стану шляхом завершення відновлення зруйнованої та пошкодженої 

виробничої, соціальної інфраструктури, створення безпечних умов для 

життєдіяльності населення області, подальший розвиток системи надання 

якісних та доступних освітніх, медичних, соціальних послуг, у тому числі 

внутрішньо переміщеним особам, сприяння соціальній адаптації Захисників 

та Захисниць України, що повертаються з війни, подальшій модернізації 

об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери для 

підвищення їх енергоефективності, забезпечення належного функціонування 

інженерно-транспортної і комунальної інфраструктури, створення 

інклюзивної доступності та безбар’єрного середовища, розвиток 

міжнародного співробітництва, зовнішньоекономічної діяльності та 

укріплення позитивного іміджу Дніпропетровської області як в Україні, так і 

в міжнародному співтоваристві, подальшого оновлення економічного 

потенціалу регіону за рахунок підтримки бізнесу та стимулювання 

інвестиційної діяльності, що передбачає збереження існуючих та створення 

нових робочих місць. 

Досягнення цієї мети передбачає, у тому числі, реалізацію пріоритетних 

напрямів соціально-економічного та культурного розвитку 

Дніпропетровської області у 2026 році, визначених Стратегією регіонального 

розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року в новій редакції: 
 

Стратегічні цілі  

1. Підвищення рівня 
конкуренто-
спроможності 
Дніпропетровської 
області  

 

2. Забезпечення 
інтегрованого 
розвитку територій та 
підвищення якості 
публічних послуг 
задля збереження та 
розвитку людського 
капіталу  

3. Розбудова 
ефективного 
регіонального та 
місцевого 
врядування  

4. Енергетична, 
цивільна та 
екологічна 
безпека як основа 
розвитку регіону  

Оперативні цілі 

1.1. Стимулювання 
розвитку обраних 
КВЕДів у рамках 
смартспеціалізації 
регіону  

2.1. Відновлення та 
соціально-економічний 
розвиток територій 
(активних бойових дій, 
прилеглих до них 
територій, сільських 
територій, 
монопрофільних)  

3.1. Розвиток 
інституційної 
спроможності 
органів публічної 
влади з 
урахуванням 
кращих практик 
ЄС  

4.1. Забезпечення 
стійкості регіону  

1.2. Підвищення рівня 
конкурентоспромож-
ності регіональної 
економіки 

2.2. Підвищення якості 
надання освітніх послуг  
 

3.2. Розвиток 
співробітництва 
та ефективне 
управління 
публічними 

4.2. Покращення 
екологічної 
ситуації в регіоні  



32 

 

інвестиціями  

1.3. Розвиток 

промислово-

виробничого 

комплексу 

2.3. Підвищення якості 

надання медичних 

послуг  

 4.3. Забезпечення 

енергетичної 

безпеки та 

самодостатності 

регіону  

1.4. Розвиток 

агропромислового 

комплексу 

2.4. Створення умов 

для занять фізичною 

культурою та спортом, 

залучення мешканців 

до здорового способу 

життя  

 4.4. Створення 

безпечного 

середовища  

1.5. Розвиток 

туристичної сфери 

2.5. Створення умов 

для розвитку та 

популяризації культури 

в регіоні  

  

 2.6. Забезпечення 

доступу населення 

громад до якісних 

адміністративних та 

соціальних послуг  

  

 2.7. Розвиток цифрової 

інфраструктури регіону 

та електронних 

публічних послуг  

  

 2.8. Забезпечення 

соціального захисту, 

підтримки та інтеграції 

ветеранів і 

представників інших 

вразливих груп  

  

 2.9. Забезпечення 

розвитку 

інфраструктури та 

благоустрою територій  

  

 2.10. Забезпечення 

згуртованості 

населення з 

урахуванням викликів 

від наслідків війни  

  

 

3. Посилення економічної конкурентоспроможності регіону 

3.1. Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

 

Мале та середнє підприємництво є важливим сектором ринкової 

економіки, який забезпечує створення нових робочих місць, збільшення 

надходжень до бюджетів, що дозволяє вирішувати соціально-економічні 
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проблеми, стимулює підвищення конкурентоспроможності та розвиток 

інновацій.  

Розглядаючи перспективи розвитку малого та середнього бізнесу, варто 

акцентувати увагу на інноваційному розвитку, збереженні стратегічно 

значущих виробництв, забезпеченні належної інфраструктури та логістики, 

сприянні участі бізнесу в різноманітних програмах та грантах тощо. 

Необхідно також зазначити, що з метою стимулювання ефективного 

розвитку підприємництва в області треба максимально створювати умови для 

розширення можливостей доступу суб’єктів малого і середнього 

підприємництва до фінансово-кредитних ресурсів, залучення молоді до 

підприємницької діяльності, а також розвивати бізнес у територіальних 

громадах. Така допомога може проявлятись у запровадженні фінансової 

підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва, наданні 

консультацій зі створення та започаткування власної підприємницької 

діяльності, проведенні різного роду освітніх заходів. 

Головна мета: створення сприятливих умов для активізації 

підприємницької діяльності, зростання інвестиційної та інноваційної 

активності суб’єктів господарювання, забезпечення зайнятості населення, 

підвищення рівня конкурентоспроможності малого і середнього 

підприємництва, що забезпечить соціально-економічний розвиток області, 

підвищить рівень життя населення.  

Основні заходи та завдання: 

створення сприятливого регуляторного середовища у сфері 

підприємництва: 

забезпечення дотримання вимог чинного законодавства України з 

питань державної регуляторної політики під час планування, підготовки 

проєктів регуляторних актів, які регулюють підприємницьку діяльність, та 

аналізів регуляторного впливу, відстеження впливу таких актів на 

підприємницьке середовище та їх перегляду; 

забезпечення ведення, своєчасне оновлення та наповнення інформацією 

розділу “Регуляторна діяльність” на офіційних вебсайтах 

облдержадміністрації, райдержадміністрацій, органів місцевого 

самоврядування, зокрема плану діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів, реєстру чинних регуляторних актів, оприлюднення 

інформації про здійснення регуляторної діяльності тощо; 

організація та проведення спеціалізованих тренінгів, семінарів, круглих 

столів тощо з питань реалізації та практичного застосування норм 

регуляторного законодавства. 

Фінансова підтримка суб’єктів  підприємництва: 

надання фінансової підтримки суб’єктам мікро- та малого 

підприємництва за рахунок часткового відшкодування 20% власного внеску 

суб’єкта підприємництва за умови погодження надання державного гранту на 

створення або розвиток переробних підприємств; 
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надання фінансової підтримки суб’єктам господарювання – ветеранам та 

членам їх родин (фізичним особам – підприємцям та юридичним особам, 

засновником яких є ветерани та члени їх родин) – за рахунок часткового 

відшкодування 50% власного внеску при отриманні кредиту на придбання 

франшизи (для діючих та новостворених підприємств); 

надання фінансової підтримки суб’єктам мікро-, малого та середнього 

підприємництва за рахунок часткового відшкодування 20% власного 

авансового внеску по кредитах, отриманих у банківських установах на 

інвестиійні цілі (придбання обладнання) в рамках державної програми 

„Доступні кредити 5-7-9”.  

Популяризація підприємницької культури та розвиток підприємницьких 

навичок: 

проведення форумів, круглих столів, семінарів, тренінгів, майстер-

класів, конкурсів, конференцій, у тому числі для безробітних, внутрішньо 

переміщених осіб, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни 

та членів їх сімей, суб’єктів підприємницької діяльності; 

розвиток підприємницького потенціалу із залученням представників 

малого і середнього підприємництва, зокрема шляхом презентацій власних 

успішних бізнес-проєктів; 

налагодження взаємодії між представниками органів влади, суб’єктами 

малого і середнього підприємництва та професійно-технічними і вищими 

навчальними закладами шляхом проведення тренінгів, семінарів, круглих 

столів та інших заходів; 

популяризація підприємництва серед окремих категорій населення 

(внутрішньо переміщені особи, звільнені у запас або відставку, молодь, 

старше покоління) шляхом проведення інформаційно-просвітницької роботи; 

поширення практики соціальної відповідальності серед суб’єктів 

підприємництва, в тому числі шляхом демонстрації відповідних бізнес-

практик та реалізованих проєктів соціальної корпоративної відповідальності 

на регіональному та місцевому рівнях. 

Підвищення конкурентоспроможності та інноваційного потенціалу 

малого і середнього підприємництва: 

проведення серед сільського населення, малих та середніх виробників 

сільськогосподарської продукції інформаційно-просвітницької роботи з 

популяризації розвитку сільськогосподарської кооперації; 

організація та проведення круглих столів, семінарів, тренінгів із питань 

розвитку молодіжного підприємництва. Сприяння залученню молоді та 

стартаперів до відкриття власної справи; 

залучення представників малого і середнього підприємництва до участі 

в регіональних та національних виставково-ярмаркових заходах, 

інвестиційних бізнес-форумах тощо. 

Критерії досягнення: збільшення валового внутрішнього продукту 

області; підвищення зайнятості населення; розв’язання соціальних проблем 

регіону. 
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Джерела фінансування: за рахунок коштів державного бюджету, 

обласного бюджету, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством України.  

 

3.2. Споживчий ринок 

 

Головна мета: стимулювання економічного зростання та підвищення 

якості життя населення через розвиток роздрібної торгівлі. 

Основні заходи та завдання: 

задоволення споживчого попиту, зокрема на якісні товари місцевого 

виробництва (особливо продукти харчування); 

формування сприятливого інвестиційного клімату для залучення 

капіталу в торговельну галузь; 

підтримка та сприяння розвитку місцевих товаровиробників. 

Критерії досягнення:  
динаміка росту обсягів роздрібного товарообігу; 

збільшення податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів; 

забезпечення стабільного доступу населення до товарів першої 

необхідності; 

посилення захисту прав споживачів через гарантію якості та безпеки 

товарів і послуг. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством України. 

 

3.3. Інвестиційна діяльність 

 

Головна мета: визначення пріоритетів відновлення регіону та 

територіальних громад до завершення бойових дій, а також реалізація заходів 

та проєктів, що створюють умови для розвитку регіону у повоєнний період. 

Також збільшення обсягу залучених інвестицій у розвиток економіки області 

для активізації економічної діяльності на території регіону та підвищення 

рівня конкурентоспроможності регіону.  

Завдання та заходи щодо залучення капітальних інвестицій:  

залучення міжнародних кредитних та грантових ресурсів, зокрема за 

рахунок коштів міжнародних фінансових організацій та іноземних урядів, 

для реалізації пріоритетних інфраструктурних проєктів, концепцій публічних 

інвестиційних проєктів; 

продовження реалізації інфраструктурного проєкту „Завершення 

будівництва метрополітену у м. Дніпропетровську”; 

реалізація інвестиційних проєктів, спрямованих на відновлення 

соціальної інфраструктури області, у тому числі на реконструкцію та 

будівництво громадських будівель, у рамках проєктів „Надзвичайна кредитна 

програма для відновлення України” та „Програма з відновлення України”, що 

реалізуються із залученням коштів Європейського інвестиційного банку; 
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продовження реалізації інвестиційних проєктів для створення 
комфортних умов проживання громадян, поліпшення матеріально-технічної 
бази закладів охорони здоров’я для надання якісних послуг та створення 
належних умов для всебічного та повноцінного розвитку дітей з виконанням 
енергозберігаючих заходів, поліпшення умов для надання кваліфікованої 
допомоги соціально незахищеним верствам населення, а також стану 
соціальної та транспортної інфраструктури регіону. Для забезпечення 
виконання Програми за умови отримання необхідного фінансового ресурсу, у 
тому числі коштів обласного бюджету розвитку, буде продовжено, а також 
розпочато реалізацію інвестиційних проєктів, перелік яких наводиться в 
додатку до цієї Програми; 

налагодження роботи інвестиційних інституцій: забезпечення 
ефективної співпраці між регіональними агентствами, такими як 
Комунальний заклад „Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство” 
Дніпропетровської обласної ради”, Комунальне підприємство „Агентство 
розвитку Дніпра” Дніпровської міської ради, а також місцевих інвестиційних 
інституцій; 

оновлення інвестиційного паспорту області: постійне оновлення в 
інвестиційному паспорті області переліку інвестиційних проєктів регіону та 
направлення його українським дипломатичним установам за кордоном для 
пошуку потенційних партнерів та інвесторів; 

проведення міжнародних презентацій регіону в країнах ЄС та інших 
країнах світу; 

організація ділових заходів: сприяння проведенню бізнес-форумів, 
семінарів та зустрічей з представниками іноземного бізнесу (зокрема, спільно 
з Дніпропетровською торгово-промисловою палатою) для обговорення 
інвестиційної політики та підготовки проєктів. 

Критерії досягнення:  
очікуване збільшення капітальних інвестицій в економіку області (за 

наростаючим підсумком) в обсязі 79,3 млрд грн (125% до початку року); 
прямі іноземні інвестиції в економіку області (за наростаючим 

підсумком) в обсязі 5606,0 млн дол. США (100% до початку року). 
Джерела фінансування: до інвестиційного портфеля області може бути 

додано державну фінансову підтримку у виді: 
державного фонду регіонального розвитку; 
коштів підприємств та інших коштів, не заборонених чинним 

законодавством; 
обласний бюджет, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

3.4. Зовнішньоекономічна та виставково-конгресна діяльність 
 

Головна мета: збільшення обсягів інвестицій для розвитку 
інфраструктури, відбудови соціальної та промислової інфраструктури 
регіону, яка була пошкоджена чи зруйнована внаслідок бойових дій, 
модернізації підприємств та вирішення екологічних проблем шляхом 
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презентації інвестиційної привабливості та науково-технічного потенціалу 
області на міжнародних виставках і ярмарках, що допоможе підтримати її 
позитивний міжнародний імідж. 

Основні заходи та завдання: 
забезпечення: 
реалізації державної політики у сфері зовнішніх відносин, зовнішньо-

економічної діяльності та розвитку експорту; 

розширення ринків збуту, сприяння підприємствам у виході на нові, 

перспективні ринки, зокрема в ЄС, Азії та Африці; 

проведення скоординованих заходів для підтримки та покращення 

міжнародного іміджу області; 

презентації економічного, агропромислового, науково-технічного та 

туристичного потенціалу регіону на національних та міжнародних виставках 

і ярмарках для стимулювання економічного зростання; 

забезпечення вільного доступу суб’єктів господарювання до виставково-

ярмаркової діяльності; 

координації діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій у сфері виставково-ярмаркової діяльності;  

вивчення та впровадження найкращого іноземного досвіду в організації 

виставок і ярмарків; 

сприяння:  

організації та проведенню в області бізнес-форумів, ділових зустрічей, 

семінарів, круглих столів за участю представників ділових кіл зарубіжних 

країн;  

поширенню комерційних пропозицій підприємств області через відділи з 

економічних питань дипломатичних представництв України за кордоном та 

відповідних пропозицій іноземних партнерів області;  

реалізації спільних з Державною установою „Офіс з розвитку 

підприємництва та експорту” проєктів та програм; 

забезпеченню діяльності Дніпропетровського регіонального офісу 

міжнародного співробітництва; 

організації та проведенню презентацій економічного та інвестиційного 

потенціалу області; 

організації торгово-економічних місій до країн Європи та світу; 

продовженню роботи проєкту „Діалог влади та бізнесу” для допомоги 

підприємцям вирішувати нагальні питання швидко та ефективно, в тому 

числі з метою активізації експортної діяльності. 
Критерії досягнення: 
активна зовнішньоекономічна діяльність підприємств;  
надходження до області від експортних операцій (6,0 млрд дол. США); 
підвищення рівня удосконалення виставкової діяльності регіону; 
активізація участі підприємств та організацій області в міжнародних та 

національних виставково-ярмаркових заходах. 
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Джерела фінансування: державний та обласний бюджети, власні кошти 

підприємств, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

3.5. Промисловий комплекс 

 

Перспектива розвитку та відновлення промислового виробництва 

області у 2026 році напряму залежить від перебігу бойових дій в нашій 

країни та на території області, зокрема, враховуючи географічне 

розташування кордонів області та відстань до лінії бойових дій. 

У разі позитивного зрушення у зазначеному питанні з’явиться 

можливість стабілізувати роботу працюючих підприємств, насамперед 

гірничо-металургійного комплексу області, частка яких у структурі загальної 

реалізованої промислової продукції регіону становить близько 65%. Окрім 

цього, припинення бойових дій дозволить розглянути питання щодо 

відновлення виробництва низки хімічних підприємств, які наразі знаходяться 

у вимушеному простої через необхідність дотримання заходів безпеки 

виробництва, а також сприятиме відновленню роботи підприємствами 

Нікопольської територіальної громади, які на зараз найбільше страждають 

від артилерійських обстрілів агресора та вимушено перейшли у режим 

простою.  

У наступному році прогнозується: збільшення обсягу реалізованої 

промислової продукції в діючих цінах до 638,1 млрд грн та збереження 

індексу промислового виробництва на рівні поточного року або збільшення 

його на 1 – 2%. 

Головною метою регіональної промислової політики наступного року, 

як і у поточному році, буде сприяння збереженню досягнутих обсягів 

промислового виробництва регіону, а за прийнятних умов – їх збільшення. 

Основні заходи та завдання: 

сприяння вирішенню проблемних питань промислових підприємств 

області; 

сприяння відновленню зруйнованих та пошкоджених промислових 

підприємств;  

сприяння залученню наявних промислових потужностей області до 

виконання завдань із забезпечення обороноздатності країни та області; 

сприяння відновленню процесу модернізації та реконструкції діючого 

виробництва, запровадження енергозберігаючих технологій та системного 

заощадження енергетичних ресурсів на промислових підприємствах області; 

сприяння процесам імпортозаміщення у промисловому виробництві з 

метою розширення попиту на вітчизняні товари на внутрішньому ринку; 

сприяння інноваційній діяльності підприємств промислової галузі. 

Критерії досягнення:  
збільшення обсягів реалізованої промислової продукції у діючих цінах 

до 638,1 млрд грн; 

збереження досягнутих обсягів виробництва промислової продукції або 
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навіть збільшення індексу промислового виробництва (до 1 – 2%). 

Запорукою економічного відновлення економіки області у післявоєнний 

час стане ефективна співпраця влади, бізнесу і міжнародних інвесторів; 

розробка та впровадження програм кредитування реального сектору 

економіки; підтримка розвитку переробних галузей промисловості, а також 

індустріально-інноваційних секторів, запровадження програм 

енергоефективності. 

Джерела фінансування: залучені та власні кошти промислових 

підприємств. 

3.6. Агропромисловий комплекс 

 

Головна мета: створення передумов сталого розвитку 

агропромислового комплексу шляхом нарощування обсягів виробництва 

продукції, зниження її собівартості та енергозатратності, подальший 

розвиток інфраструктури аграрного ринку. 

Основні заходи та завдання: 

сприяти: 

забезпеченню продовольчої безпеки; 

росту темпів виробництва валової продукції сільського господарства; 

сталому розвитку галузі тваринництва; 

розширенню експортних можливостей шляхом вироблення широкого 

асортименту готової продукції та скорочення відсотка експорту сировини; 

налагодженню логістичних процесів; 

залученню коштів державної підтримки галузі агропромислового 

виробництва; 

проведенню форумів, нарад, виставок-ярмарків, конгресів, семінарів, 

конференцій з метою підвищення агропромислового потенціалу області; 

відновленню, реконструкції, модернізації меліоративних об’єктів і 

систем, підвищенню ефективності використання меліоративних систем, 

застосуванню системи зрошення для виробництва продукції рослинництва, а 

також підвищенню якості ґрунтового покриву та інших корисних 

властивостей земельних ділянок сільськогосподарського призначення; 

визначенню шкоди та збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок 

збройної агресії російської федерації, та в подальшому – відшкодуванню 

втрат. 

Критерії досягнення: виробництво валової продукції сільського 

господарства залишається майже на рівні минулорічних показників. 

Джерела фінансування: за рахунок коштів державного, обласного та 

місцевого бюджетів, власних коштів підприємств та за рахунок донорських 

коштів. 
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3.7. Податково-бюджетна діяльність 

 

Головна мета: запровадження дієвого механізму управління 

бюджетним процесом як складової частини системи управління державними 

фінансами, забезпечення наповнюваності бюджетів в умовах дії правового 

режиму воєнного стану шляхом створення сприятливих умов для розвитку 

усіх галузей економіки, малого та середнього бізнесу, забезпечення 

економного і раціонального використання коштів, підвищення 

результативності бюджетних видатків. 

Основні заходи та завдання: 

застосування заходів, спрямованих на подолання негативних явищ 

в економіці, пов’язаних із повномасштабною агресією російської федерації;  

нарощування доходів місцевих бюджетів шляхом активного відновлення 

роботи підприємств, малого та середнього підприємництва, зростання 

заробітних плат;  

відновлення та підвищення рівня бюджетної самостійності місцевих 

бюджетів; 

підвищення мотивації до нарощування дохідної бази місцевих бюджетів;  

здійснення управління бюджетними коштами в межах встановлених 

бюджетних призначень із забезпеченням їх ефективного та раціонального 

використання; 

мінімізація ризиків ухилення від сплати податків, недопущення 

зростання податкового боргу до місцевих бюджетів, встановлення 

об’єктивних критеріїв при наданні податкових пільг органами місцевого 

самоврядування в умовах розширення прав щодо самостійного прийняття 

ними рішень;  

покращення співпраці органів місцевого самоврядування та органів 

державної податкової служби з виконаних планових показників дохідної 

частини місцевих бюджетів; 

підвищення ролі та відповідальності місцевих органів виконавчої влади 

та органів місцевого самоврядування у розв’язанні актуальних проблем 

соціально-економічного розвитку територіальних громад, особливо тих, 

що зазнали негативного впливу у зв’язку із повномасштабною агресією; 

проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики, 

дотримання фінансової дисципліни; 

забезпечення своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати 

та проведення розрахунків за спожиті енергоносії. 

Критерії досягнення: 

забезпечення виконання планових показників надходжень податків, 

зборів та інших обов’язкових платежів до місцевих бюджетів області, 

обрахованих відповідно до чинних норм Податкового і Бюджетного кодексів 

України з урахуванням дії правового режиму воєнного стану; 
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забезпечення своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати та 

проведення розрахунків за спожиті енергоносії в установах та закладах, які 

фінансуються за рахунок місцевих бюджетів області.  

 

3.8. Розвиток туристичної сфери 

 

Головна мета: створення умов для забезпечення актуалізації сфери 

туризму у Дніпропетровській області, відновлення туристичної 

інфраструктури, яка пошкоджена внаслідок воєнних дій, запровадження 

сучасних інструментів цифровізації для обізнаності цільових аудиторій про 

туристичні можливості області та споживчі переваги українського 

національного туристичного продукту. 

Основні заходи та завдання: 

розвиток культурно-пізнавального, лікувально-оздоровчого, 

промислового, „зеленого”, спортивного та інших видів туризму; 

сприяння належному облаштуванню туристичних маршрутів та об’єктів 

туристичних відвідувань, їх цифровізації, створенню комфортних, безпечних, 

безбар’єрних умов для туристів; 

промоція туристичного та культурного потенціалу, памʼяток області у 

тісній співпраці з туристичним бізнесом та закладами обслуговування; 

формування і розвиток туристичних дестинацій як територій 

туристичної привабливості;  

аналіз та систематизація культурної спадщини громади з особливою 

увагою до етнічних традицій, народних ремесел, фольклору та унікальних 

звичаїв, які можуть слугувати основою для створення туристичних 

етнокультурних маршрутів; 

підготовка кваліфікованих спеціалістів у сфері туристичної індустрії та 

готельного бізнесу вищими закладами освіти (6 кафедр за напрямом 

навчання з туризму); 

розвиток з урахуванням сучасних тенденцій туризму у світі, а також в 

умовах поглиблення відносин між Україною та Європейським Союзом. 

Критерії досягнення: 

підвищення конкурентоспроможності туристичних послуг; 

безбар’єрний доступ до об’єктів туристичної інфраструктури;  

створення нових туристичних маршрутів, у тому числі етнокультурних; 

створення оновленої мапи туристичних об’єктів;  

збільшення робочих місць; 

зростання обсягів надходжень до місцевих бюджетів від сплати 

туристичного збору; 

збільшення кількості інформаційних заходів, спрямованих на 

популяризацію туристичного потенціалу регіону. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені законодавством. 
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4. Екологічна та енергетична безпека 

4.1. Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження 

 

Головна мета: формування умов для забезпечення енергетичної безпеки 

області за рахунок підвищення рівня енергоефективності будівель та 

втілення заходів (проєктів) ефективного використання ПЕР у бюджетній 

сфері, житлово-комунальному господарстві та промислово-господарському 

секторі, збільшення частки енергії, виробленої з альтернативних джерел та 

екологічно чистих видів палива в енергетичному балансі області. 

Основні заходи та завдання: 

введення в експлуатацію об’єктів альтернативної енергетики; 

підвищення рівня енергоефективності будівель бюджетних установ. 

Критерії досягнення: 

збільшення потужності введених в експлуатацію об’єктів альтернативної 

енергетики, що виробляють електричну енергію; 

збільшення потужності введених в експлуатацію об’єктів альтернативної 

енергетики, що виробляють теплову енергію; 

збільшення кількості будівель бюджетних установ, на яких впроваджено 

систему енергетичного моніторингу; 

впровадження заходів з підвищення рівня енергоефективності будівель 

бюджетної сфери з використанням механізму енергосервісу. 

Джерела фінансування: власні кошти підприємств, кошти інвесторів, 

міжнародна технічна та гуманітарна допомога, недержавні фонди підтримки 

розвитку відновлюваних джерел енергії та заходів з енергоефективності, а 

також інші не заборонені законодавством джерела фінансування. 

 

4.2. Охорона навколишнього природного середовища 

 

Головна мета: реалізація комплексу завдань, спрямованих на 

підвищення рівня екологічної безпеки, адаптації до змін клімату, покращення 

стану довкілля та раціональне використання природних ресурсів. 

Основні заходи та завдання: 

розбудова регіональної автоматизованої мережі спостережень за станом 

атмосферного повітря (планується здійснити відновлення та забезпечення 

роботи станцій аналізу якості повітря); 

розчищення гирл малих річок області (планується проведення науково-

дослідних робіт, у тому числі щодо запровадження біомеліоративних робіт на 

поверхневих водних об’єктах Дніпропетровської області та упровадження 

біомеліоративних заходів); 

збереження та відтворення біорізноманіття Дніпропетровської області, 

формування територіально-функціональної системи екологічної мережі 

(передбачається виготовлення проєктів землеустрою на встановлення меж 

територій природно-заповідного фонду та розробка проєктів створення 
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(розширення), реконструкції та розвитку об’єктів природно-заповідного 

фонду місцевого значення); 

реалізація заходів Регіонального плану управління відходами у 

Дніпропетровській області (забезпечення збирання, перевезення, відновлення 

та видалення відходів, у тому числі відходів від руйнувань, та ліквідація 

несанкціонованих сміттєзвалищ). 

Критерії досягнення:  

дообладнання мережі спостережень 34 автоматизованими пунктами 

спостереження за станом атмосферного повітря (розвиток інформаційних 

мереж та автоматизація технологій отримання, обробки й представлення 

даних щодо стану довкілля сприятиме залученню громадян до прийняття 

управлінських рішень, модернізації публічного управління, прозорості та 

відкритості діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування 

у сфері охорони навколишнього природного середовища); 

зниження техногенного навантаження на водні об’єкти, поліпшення 

гідрологічних, фізико-хімічних та біологічних показників стану водних 

об’єктів Дніпропетровської області, поліпшення умов проживання 

мешканців; 

збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, побудова 

стійкої природної системи – екологічної мережі, що сприятиме забезпеченню 

стабільності екосистем та охороні природних ресурсів; 

впровадження єдиної системи управління відходами, яка враховує 

регіональні особливості та відповідає національним і міжнародним 

стандартам, мінімізація негативного впливу відходів на навколишнє 

природне середовище. 

Джерела фінансування: власні кошти підприємств-забруднювачів, 

кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші джерела, не 

заборонені чинним законодавством України. 

 

4.3. Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

 

Головна мета: підвищення рівня захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний час і 

в особливий період, запобігання виникненню можливих надзвичайних 

ситуацій і мінімізація їх наслідків. 

Основні заходи та завдання: 

реалізація державної політики у сфері цивільного захисту та пожежної 

безпеки, підвищення рівня захисту населення і території області від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний час; 

забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, накопичення 

засобів захисту. 

Критерії досягнення:  

створення умов щодо зберігання матеріальних цінностей; 
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створення регіонального матеріального резерву Дніпропетровської 

області; 

виконання заходів, пов’язаних із накопиченням матеріальних цінностей, 

що залучаються до регіонального матеріального резерву Дніпропетровської 

області, підготовка відповідних річних графіків накопичення резервів; 

поповнення резервів, використаних під час ліквідації надзвичайної 

ситуації, поновлення резервів при скінченні терміну придатності та інших 

випадків, що тягнуть за собою вихід з ладу обладнання та псування 

матеріальних цінностей, обслуговування резервів з метою підтримки 

працездатності обладнання; 

розвиток та модернізація міського запасного пункту управління 

облдержадміністрації (переоснащення систем життєзабезпечення та системи 

зв’язку та оповіщення; 

розвиток та оснащення обласних аварійно- та пожежно-рятувальних 

служб цивільного захисту сучасною аварійно-рятувальною та пожежною 

технікою і спеціальним обладнанням; відновлення (ремонт) техніки, яка 

постраждала під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

виконання заходів з утримання територіальної автоматизованої системи 

централізованого оповіщення населення про загрозу виникнення або 

виникнення НС (експлуатаційно-технічне обслуговування, оренда 

приміщень, вартість спожитої електроенергії, оренда каналів (ліній) зв’язку, 

витрати на демонтаж і вивезення обладнання та інші); 

виконання заходів з реконструкції (модернізації) територіальної 

автоматизованої системи централізованого оповіщення населення про 

загрозу та виникнення НС; 

утворення, будівництво, реконструкція, доукомплектування та 

забезпечення функціонування підрозділів місцевої пожежної охорони, 

центрів безпеки громадян; 

забезпечення сталого функціонування об’єктів цивільного захисту 

області. 

Джерела фінансування: кошти обласного та місцевих бюджетів, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством України. 

 

5. Забезпечення якісних умов життя 

5.1. Надання адміністративних послуг 

 

Головна мета: забезпечення комплексного розвитку системи 

адміністративних послуг у Дніпропетровській області в умовах війни та 

активної цифрової трансформації. Основна увага приділятиметься створенню 

зручного, безбар’єрного та доступного середовища для отримання 

адміністративних послуг кожним мешканцем, включно з ветеранами, 

внутрішньо переміщеними особами, сім’ями загиблих Захисників і 

Захисниць України, а також громадянами, що проживають на прифронтових 

територіях. Мета включає не лише вдосконалення існуючих процесів, а й 
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створення нових моделей обслуговування, які відповідатимуть потребам 

суспільства, сприятимуть зміцненню довіри громадян до держави та дадуть 

змогу реалізувати права кожного на рівних засадах. 

Основні заходи та завдання: 

забезпечення безперервності надання послуг у прифронтових районах. 

Організація роботи ЦНАП у громадах, що межують із зонами бойових дій,  

із урахуванням потреб мешканців, які перебувають у складних умовах; 

розробка та впровадження механізмів ефективного обслуговування. 

Передбачає створення прозорих і зручних процедур для громадян та бізнесу, 

що дозволить суттєво знизити адміністративне навантаження; 

посилення інституційної і фізично-організаційної спроможності єдиної 

мережі ЦНАП області; 

забезпечення безбар’єрності для всіх груп населення. У ЦНАП буде 

інтегровано елементи фізичної доступності (зручні приміщення, пандуси, 

ліфти), інформаційної та цифрової відкритості (онлайн-послуги, адаптовані 

сайти), а також соціальної та громадянської рівності, що дозволить кожному 

мешканцю регіону безперешкодно реалізувати свої права; 

впровадження моніторингу якості послуг. Запровадження дієвої системи 

оцінювання рівня роботи ЦНАП сприятиме підвищенню стандартів 

обслуговування та швидкому реагуванню на проблеми; 

розвиток цифрових рішень єдиної мережі ЦНАП та впровадження нових 

електронних інструментів і налагодження ефективної взаємодії з державними 

структурами; 

розробка спеціалізованих моделей обслуговування. Особливу увагу буде 

приділено ветеранам, їхнім сім’ям, членам сімей загиблих Захисників і 

Захисниць України та внутрішньо переміщеним особам і створенню 

індивідуально адаптованих форматів надання послуг для цих категорій 

громадян; 

розвиток електронних сервісів та залучення населення до активного 

використання цифрових послуг, підвищення рівня обізнаності та навичок 

роботи з ними; 

популяризація інновацій у роботі ЦНАП та впровадження нових рішень 

для формування позитивного іміджу державних сервісів і підвищення довіри 

до влади. 

Критерії досягнення: 

організація стабільної роботи єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської 

області та підтримка обсягу надання ключових послуг на рівні довоєнного; 

спрощення процедур отримання послуг та розробка нових алгоритмів 

дій, що дозволять оптимізувати процеси. Громадяни зможуть отримувати 

адміністративні послуги за допомогою комплексних пакетів, об’єднаних за 

життєвими обставинами чи бізнес-ситуаціями, у тому числі в електронній 

формі; 

аналітична робота для вдосконалення законодавства. Розробка та 

передача центральним органам влади матеріалів, спрямованих на оновлення 
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законодавчої та нормативної бази, що допоможе усунути надмірні 

бюрократичні процедури й автоматизувати ті етапи, які цього потребують; 

модернізація форм надання послуг та впровадження сучасних 

організаційних моделей, які дозволять отримувати найбільш затребувані 

послуги від різних органів влади у зручному форматі; 

методичне забезпечення діяльності ЦНАП і створення єдиних 

рекомендацій, шаблонів документів і стандартів роботи адміністраторів, що 

забезпечить однакову якість послуг на території всієї області; 

спеціальні стандарти для окремих груп населення. Ветерани, їхні сім’ї та 

ВПО отримають послуги за адаптованими алгоритмами в рамках проєкту  

„Я – Ветеран”, що дозволить організувати для них більш зручне 

обслуговування; 

поширення практики щодо організації мобільних робочих місць 

адміністраторів. За допомогою спеціальних автомобілів та мобільного 

автоматизованого робочого місяця адміністратора ЦНАП буде здійснюватися 

якісне обслуговування осіб з інвалідністю, інших маломобільних груп 

населення, мешканців віддалених територій;  

посилення фінансування та ресурсного забезпечення роботи ЦНАП за 

рахунок державного та місцевого бюджетів, цільових субвенцій, співпраці з 

міжнародними донорами та громадськими об’єднаннями; 

розширення функціоналу ЦНАП та створення офісів правової допомоги, 

консультаційних пунктів із бізнесу, комунальних сервісів та місць для 

онлайн-оплати послуг; 

збільшення переліку популярних послуг із високим попитом (паспортні 

послуги, соціального характеру, пенсійні послуги, реєстрація транспорту, 

видача посвідчення водія); 

системний контроль за роботою за допомогою виїзного моніторингу 

ЦНАП, соціологічного опитування громадян і бізнесу, а також впровадження 

оцінки якості роботи з боку самих користувачів; 

створення комфортних умов для відвідувачів за рахунок обладнання 

фронт-офісів кондиціонерами, резервним живленням, системами 

відеофіксації, аптечками, засобами для надання питної води та доступом до 

швидкісного інтернету; 

інтеграція Віртуального офісу з державними реєстрами та електронними 

сервісами, що будуть поєднані з ключовими державними базами даних та 

порталами, включно з „Дією”; 
створення цифрових осередків в ЦНАП, що стануть місцем навчання 

громадян користування електронними сервісами за участі адміністраторів як 
цифрових посередників; 

проведення навчання та підвищення кваліфікації персоналу за 
допомогою систематичного проходження курсів із надання якісних послуг, 
обслуговування людей з інвалідністю, жестової мови, правил поведінки під 
час надзвичайних ситуацій і домедичної допомоги; 
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проведення систематичних тренінгів із підвищення психологічної 
підтримки персоналу, зміцнення стресостійкості та розвитку комунікативних 
навичок; 

популяризація ЦНАП не лише як сервісної інституції, а й як майданчика 
для публічних подій, конференцій, форумів, зустрічей із громадськістю, що 
сприятиме формуванню позитивного іміджу установ. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, бюджети громад, а також 
інші джерела, не заборонені чинним законодавством України. 

 

5.2. Зайнятість населення та ринок праці 

 

Головна мета: сприяння продуктивній зайнятості населення, 

забезпечення надання якісних послуг з працевлаштування незайнятому 

населенню та безробітним, забезпечення індивідуального підходу у 

вирішенні проблем безробітних та роботодавців. 

Основні заходи та завдання: 

реалізація державної політики у сфері зайнятості населення, сприяння 

громадянам у підборі відповідної роботи та надання послуг роботодавцям з 

добору працівників;  

організація проведення суспільно-корисних, громадських та інших робіт 

тимчасового характеру; 

розширення сфери застосування праці та стимулювання зацікавленості 

роботодавців у створенні нових робочих місць; 

організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 

безробітних з урахуванням поточної та перспективної потреб ринку праці; 

підвищення конкурентоспроможності на ринку праці осіб шляхом 

отримання ваучера для проходження перепідготовки за робітничою 

професією, підготовки за спеціальністю для здобуття ступеня магістра на 

основі ступеня бакалавра або магістра, здобутих за іншою спеціальністю, 

підготовки на наступному рівні освіти, спеціалізації та підвищення 

кваліфікації за професіями і спеціальностями; 

проведення професійної орієнтації населення; 

додаткове сприяння у працевлаштуванні окремих категорій громадян, 

які неконкурентоспроможні на ринку праці. 

Критерії досягнення: 

працевлаштування за сприяння Державної служби зайнятості до  

27,5 тис. незайнятих громадян; 

забезпечення громадян тимчасовою зайнятістю шляхом залучення до 

участі в суспільно корисних (у період дії воєнного стану), громадських та 

інших роботах тимчасового характеру 5,0 тис. незайнятих громадян; 

розширення обсягів підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації безробітних з урахуванням потреб ринку праці, у тому числі в 

центрах професійно-технічної освіти державної служби зайнятості –                       

5,2 тис. осіб; 
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надання компенсаційних виплат роботодавцям за працевлаштування 

окремих категорій громадян – 3,0 тис. осіб; 

підвищення конкурентоспроможності на ринку праці певних категорій 

осіб шляхом отримання ваучера для проходження перепідготовки, 

спеціалізації, підвищення кваліфікації – 2,3 тис. одиниць; 

охоплення заходами професійної орієнтації населення майже 

60,0 тис. осіб. 

Джерела фінансування: фонд загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на випадок безробіття, місцеві бюджети. 

 

5.3. Доходи населення та заробітна плата 

 

Головна мета: сприяння зростанню доходів населення, зменшенню 

диференціації оплати праці, погашення заборгованості з виплати заробітної 

плати, а також недопущення виникнення нової заборгованості з оплати праці. 

Основні заходи та завдання: 

виконання роботодавцями умов колективних договорів, регіональної та 

галузевих угод у частині оплати праці, недопущення необґрунтованого 

зменшення заробітної плати; 

поступове погашення заборгованості із виплати заробітної плати за 

рахунок посилення ефективності роботи обласних, міських та районних 

комісій з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, 

пенсій, стипендій та інших соціальних виплат для забезпечення податкових 

та інших бюджетних надходжень, страхових внесків до Пенсійного фонду 

України та запобігання випадкам неплатоспроможності; 

забезпечення контролю за своєчасною і не нижчою за визначений 

державою мінімальний розмір оплатою праці; 

легалізація заробітної плати шляхом активної інформаційно-

роз’яснювальної роботи серед населення і роботодавців щодо негативних 

наслідків виплати тіньової заробітної плати. 

Критерії досягнення:  

збільшення середньомісячної заробітної плати до рівня 23000 грн; 

забезпечення фонду оплати праці на рівні 262,5 млрд грн; 

поступове погашення заборгованості з виплати заробітної плати. 

 

5.4. Пенсійне забезпечення та соціальне страхування 

 

Головна мета: забезпечення фінансової збалансованості та стабільності 

функціонування пенсійної системи регіону, підвищення рівня пенсійного 

забезпечення і виплат пенсій громадянам. 

Основні заходи та завдання: 

забезпечення: 
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призначення, перерахунків та виплати пенсій відповідно до підвищених 

соціальних стандартів для осіб, які втратили працездатність, згідно із 

Законом України про Державний бюджет на відповідний рік; 

у повному обсязі поточного надходження коштів до бюджету 

Пенсійного фонду України та фінансування витрат на виплату пенсій і 

допомоги; 

постійного контролю за дотриманням пенсійного законодавства, 

цільовим використанням коштів Пенсійного фонду України; 

роз’яснення державної політики у сфері пенсійного забезпечення, 

нарахування та сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування, висвітлення діяльності Головного управління 

Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області у медіа, на 

інформаційній сторінці вебпорталу Головного управління Пенсійного фонду 

України в Дніпропетровській області, соціальних мережах та інших місцях 

загального доступу; 

спільної роботи з органами Державної виконавчої служби щодо 

погашення заборгованості перед Пенсійним фондом України. 

Критерії досягнення: 

підвищення середньомісячного розміру пенсії на 11,1%, до 7985,11 грн; 

100% наповнення бюджету Пенсійного фонду України; 

своєчасна та в повному обсязі виплата призначених та перерахованих 

пенсій і допомоги пенсіонерам; 

зменшення боргу зі сплати страхових внесків на 0,14%, до 36,3 млн грн. 

Джерела фінансування: власні кошти Пенсійного фонду України, 

державний бюджет. 

 

5.5. Соціальний захист населення 
 

Головна мета: удосконалення надання якісних і доступних соціальних 
послуг, забезпечення якісного соціального рівня та якості життя вразливих 
груп населення, їх соціалізації та соціальної безпеки в суспільстві; 
забезпечення своєчасної виплати житлових субсидій, допомог, компенсацій, 
грошового забезпечення та оплати послуг громадянам, що належать до 
соціально незахищених верств населення.  

Основні заходи та завдання: 
контроль за призначенням та виплатою пенсій громадянам у порядку і 

розмірах, визначених законодавством; 
надання соціальних послуг особам похилого віку та особам з 

інвалідністю, які за станом здоров’я потребують допомоги; 
надання матеріальної допомоги найбільш вразливим верствам населення 

на підставі рішень відповідних комісій з питань надання допомоги окремим 
категоріям населення, створених місцевими органами виконавчої влади; 

установлення щомісячної обласної стипендії особам, яким виповнилося 
100 і більше років; 
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проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для внутрішньо 
переміщених осіб стосовно змін законодавства щодо забезпечення їхніх прав 
і свобод; 

забезпечення: 
проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно права на 

окремі види державних соціальних допомог сім’ям, в яких народилися діти; 
своєчасності нарахування та проведення виплати допомог сім’ям з 

дітьми, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, 
малозабезпеченим сім’ям; 

своєчасною грошовою підтримкою сімей, в яких виховуються діти, 
шляхом призначення та виплати допомоги при народженні дитини з 
урахуванням осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території 
України та територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій, 
та родин, в яких народилася дитина за кордоном, і вони продовжують там 
перебувати;  

грошової компенсації „пакунок малюка”,  
призначення, перерахунків та виплати житлової субсидії, 
своєчасності нарахування та виплати компенсацій та допомог 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 
своєчасності нарахування та виплати допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам, які переміщуються з тимчасово окупованої 
території України та територій, прилеглих до зони проведення воєнних 
(бойових) дій;  

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для внутрішньо 
переміщених осіб стосовно змін законодавства щодо забезпечення їхніх прав 
і свобод. 

Критерії досягнення:  
надання: 
матеріальної допомоги членам сімей цивільних громадян, загиблих 

(померлих) внаслідок військової агресії російської федерації; 
додаткової фінансової підтримки 66 особам, яким виповнилося  

100 і більше років; 

соціальних послуг 55 тис. осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, які 

за станом здоров’я потребують допомоги; 

компенсацій та допомог 9,6 тис. громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 

забезпечення: 
своєчасного призначення щомісячної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 

України та територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій, 

для покриття витрат на проживання;  

безбар’єрного доступу до інформації на окремі види державних 

соціальних допомог сім’ям з дітьми  та іншим соціально незахищеним 

верствам населення; 

виплат допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам з 
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інвалідністю дитинства, дітям з інвалідністю та тимчасової державної 

допомоги дітям на суму 2,3 млрд грн.  

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві 

бюджети, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

5.6. Ветеранська політика 

 

Головна мета: ефективна реалізація державної ветеранської політики на 

місцевому рівні, що включає соціальний захист ветеранів війни та членів 

їхніх сімей, їхню адаптацію до цивільного життя, психологічну реабілітацію, 

а також формування позитивного образу ветерана в суспільстві. 

Основні заходи та завдання: 

забезпечення: 

впровадження професійної, фізкультурно-спортивної, соціальної та 

психологічної реабілітації при переході від військової служби до цивільного 

життя; 

підтримки утворення ветеранських просторів на регіональному та 

місцевому рівні; 

запровадження діяльності фахівців із супроводу ветеранів/ветеранок, 

спрямованої на підтримку суб’єктів системи переходу; 

спрощення механізмів доступу ветеранів/ветеранок до неформальної  

освіти, а також послуг, які надаються фахівцями, що працюють з молоддю та 

ветеранами/ветеранками; 

підтримки дітей ветеранів/ветеранок у здобутті за їх бажанням певних 

рівнів освіти;  

встановлення статусів ветеранів, видача посвідчень та інших 

документів,  

а також координація роботи в регіонах; 

популяризації ветеранського руху та формування позитивного образу 

ветерана у суспільстві шляхом здійснення заходів із поширення інформації 

про подвиги ветеранів/ветеранок, проявлені під час захисту суверенітету та 

територіальної цілісності України; 

залучення ветеранів/ветеранок до організації та реалізації заходів, 

спрямованих на національно-патріотичне виховання, військово-патріотичне 

виховання, громадянську освіту; 

створення умов для системної роботи з метою покращення якості життя 

ветеранів та їхніх родин; 

впровадження, розвитку та популярізації проєкту для ветеранів 

#ТитаниUA. 

Критерії досягнення:  
організація та проведення культурно-масових заходів (двадцяти) для 

учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей 

загиблих Захисників/Захисниць України; 
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організація та проведення культурно-масових заходів (двох) для дітей 

учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей 

загиблих Захисників/Захисниць України; 

проведення робіт щодо покращення умов для збільшення кількості та 

якості надання послуг із соціальної підтримки, реабілітації, ефективності 

проведення регіональної політики щодо поліпшення якості життя, 

впровадження нових механізмів надання послуг з підтримки учасників 

бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, членів сімей загиблих 

Захисників та Захисниць України; 

забезпечення збору інформації щодо потреб у посвідченнях та інших 

документах у територіальних громадах, їх отримання та видача;  

проведення форумів (чотирьох) з Центрами зайнятості з метою надання 

інформації, необхідної для працевлаштування чи перекваліфікації ветеранів;  

робота з родинами загиблих і зниклих безвісти Героїв – забезпечення 

базових соціальних гарантій та допомога родинам загиблих і зниклих 

безвісти Героїв; 

забезпечення роботи інституту діяльності фахівців із супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих осіб; 

залучення побратимів, які тільки проходять шлях відновлення, до 

проєкту для ветеранів #ТитаниUA, сприяння їх подальшій адаптації до 

цивільного життя, інформування про цікаві зустрічі, спортивні заняття, 

можливості перенавчання, створення власної справи. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві 

бюджети, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

5.7. Розвиток житлово-комунального господарства 

 

Головна мета: поліпшення (або збереження на довоєнному рівні) якості 

надання житлово-комунальних послуг шляхом розвитку житлово-

комунального господарства, відновлення зруйнованих об’єктів житлово-

комунального господарства.  

Основні заходи та завдання: 

відновлення систем водо-, теплопосточання в громадах області, які 

постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації; 
забезпечення населення надійним та якісним водо-, теплопостачанням та 

водовідведенням;  
упровадження енергозберігаючих та інших заходів на підприємствах 

житлово-комунального господарства області;  
ремонт об’єктів житлового господарства; 
забезпечення якісною питною водою всіх без винятку населених пунктів 

області, ремонт та розширення мережі існуючих водопроводів; 
благоустрій та реалізація інфраструктурних проєктів, спрямованих на 

поліпшення екологічної ситуації в населених пунктах області, та створення 
максимального рівня комфорту та затишку для мешканців області. 
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Критерії досягнення:  
поточний ремонт інженерних внутрішньобудинкових мереж 

теплопостачання, посилення внутрішньобудинкових електромереж житлових 
будинків та гуртожитків комунальної власності, капітальний ремонт 
покрівель, внутрішньобудинкових мереж тепло-, водопостачання та 
водовідведення житлових будинків та гуртожитків; 

поточний ремонт водопровідно-каналізаційного господарства; 
технічне обслуговування та підтримка функціонування обладнання 

об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства; 
капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення; 
технічне переоснащення (упровадження енергозберігаючих заходів) на 

підприємствах водопостачання області; 
придбання сучасної спецтехніки для виконання робіт із санітарного 

очищення та благоустрою населених пунктів  за рахунок обласного бюджету; 
будівництво, реконструкція, капітальний ремонт об’єктів водо-, 

теплопостачання та водовідведення для поліпшення якості послуг для 
мешканців області; 

поліпшення якості надання комунальних послуг мешканцям області. 
Джерела фінансування: бюджети всіх рівнів, інші джерела, не 

заборонені чинним законодавством України. 
 

5.8. Розвиток інфраструктури регіону, благоустрій територій 
 

Головна мета: підвищення якості життя мешканців територіальних 
громад області. 

 
Основні заходи та завдання: 
поліпшення стану автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення; 
поліпшення стану доріг області; 
утримання штучних споруд та інших об’єктів дорожньої та транспортної 

інфраструктури; 
утеплення фасадів, що становлять складову частину житлових будинків, 

термомодернізація будинків; 
надання та обслуговування довгострокових кредитів молодим сім’ям та 

одиноким молодим громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання 
житла; 

надання та обслуговування довгострокових кредитів індивідуальним 
забудовникам житла на селі. 

Критерії досягнення: 
підвищення якості життя в територіальних громадах області шляхом 

спрямування бюджетних коштів усіх рівнів та залучення інших ресурсів на 
покращення стану доріг в територіальних громадах області; 

підтримка експлуатаційного стану доріг області на якісному рівні, 
забезпечення безпечних умов руху автотранспорту автомобільними дорогами 
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загального користування місцевого значення, проведення аварійно-
відновлюваних робіт на автомобільних дорогах загального користування 
місцевого значення в рамках експлуатаційного утримання; 

впровадження комплексного плану з ремонту вулиць та доріг загального 
користування місцевого значення; 

підтримка молодих сімей та одиноких молодих громадян шляхом 
надання кредитів на будівництво/реконструкцію/придбання житла; 

підтримка індивідуальних забудовників житла на селі шляхом надання 
кредитів. 

Джерела фінансування: кошти бюджетів усіх рівнів, інші джерела, не 
заборонені чинним законодавством. 
 

5.9. Транспорт, транспортна інфраструктура 
 
Головна мета: створення сучасної інфраструктури, вільної ринкової 

конкуренції, ефективний розвиток і координація різних видів транспорту, 
підвищення ефективності та якості надання транспортних послуг, 
підвищення рівня безпеки та зменшення негативного впливу на навколишнє 
природне середовище, задоволення потреб населення та покращення умов 
ведення бізнесу для забезпечення конкурентоспроможності та потреб 
господарського комплексу. 

Основні завдання та заходи: 
реалізація основних напрямів розвитку галузей автомобільного 

транспорту, міського електротранспорту, залізничного та річкового 
транспорту на території області; 

створення конкурентного середовища; 
здійснення дослідження ринку пасажирських перевезень та вивчення 

попиту населення в Дніпропетровській області на приміських та міжміських 
автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі 
території Дніпропетровської області (внутрішньообласні маршрути); 

оптимізація мережі автобусних маршрутів загального користування; 
визначення відповідними організаторами перевезень обов’язкових та 

додаткових умов конкурсів з перевезення пасажирів на внутрішньообласних 
автобусних маршрутах загального користування;  

встановлення вимог щодо забезпечення роботи на об’єкті конкурсу, 
який включає міські та приміські маршрути загального користування, 
автобусів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення, в кількості до 70% загальної кількості 
автобусів на міських автобусних маршрутах загального користування та до 
50% на приміських; 

оновлення і модернізація транспортних засобів, що здійснюють міські 
перевезення пасажирів, відповідно до планів роботи міських рад; 

створення безбар’єрного простору в містах та забезпечення 
безперешкодного доступу до громадського транспорту осіб з особливими 
потребами; 
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оновлення матеріально-технічної бази підприємств усіх форм власності 
та рухомого складу всіх видів транспорту; 

підвищення рівня безпеки перевезень пасажирів; 
забезпечення виконання соціально значущих перевезень; 
продовження впровадження системи GPS-моніторингу за здійсненням 

автотранспортних пасажирських перевезень; 
здійснення заходів із проведення перевірок щодо виконання умов 

договорів, укладених управлінням транспорту облдержадміністрації та 
автомобільними перевізниками з організації перевезень пасажирів на 
автобусних маршрутах загального користування що проходять територією 
двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території 
області. 

Критерії досягнення: 
зростання обсягів перевезень вантажів та пасажирів; 
розширення парку комунального авто- та електротранспорту; 
транспортні засоби, пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю по 

зору, слуху та з порушеннями опорно-рухового апарату, а також ті, в яких 
можливе встановлення зовнішніх звукових інформаторів номера і кінцевих 
зупинок маршруту, текстових та звукових систем для оголошення зупинок. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний бюджет, 
місцевий бюджет, власні кошти підприємств, інші джерела, не заборонені 
чинним законодавством України. 

 
5.10. Зв’язок, цифровий розвиток та цифровізація 

 
Посилення ролі цифрового розвитку та цифрових трансформацій є 

ключовим фактором забезпечення стійкості та гнучкості української держави 
в умовах воєнного стану. Цифровий розвиток підтвердив свою ефективність 
для безперебійного функціонування критичної інфраструктури, доступу до 
освіти, медичних послуг, покращення кібербезпеки та підтримання 
економіки. 

Головна мета: забезпечення динамічного розвитку інформаційного 
суспільства, можливостей для задоволення інформаційних потреб та 
реалізації прав і свобод громадянина на основі своєчасної, достовірної, 
повної та прозорої інформації шляхом підвищення ефективності та 
результативності державного управління та місцевого самоврядування, 
забезпечення інформаційної, цифрової безпеки та кібербезпеки громадян, 
мінімізація впливу людського фактору та корупційних ризиків під час 
надання публічних послуг, побудови, розвитку, інтеграції та використання 
сучасних електронно-комунікаційних мереж та систем, інформаційних 
ресурсів, інформаційних та цифрових технологій, розвиток цифрових 
інновацій. 

Основні заходи та завдання. 
Управління та оцінка: 
оцінювання рівня цифрового розвитку районів, міст та територіальних 

громад; 
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інвентаризація всіх інформаційних та програмно-технічних ресурсів в 

органах влади; 

розробка нормативно-правових та технічних документів для 

стандартизації процесів. 

Освіта та розвиток компетенцій: 

організація навчання для фахівців з питань цифрових навичок та 

кібергігієни; 

залучення населення до використання цифрових технологій та 

підвищення їхньої цифрової грамотності; 

проведення науково-практичних конференцій та семінарів для обміну 

досвідом. 

Впровадження цифрових сервісів: 

модернізація та забезпечення безперебійної роботи системи 

електронного документообігу; 

реалізація пілотних проєктів із впровадження електронних сервісів у 

місцевих органах влади; 

запровадження проєктів е-демократії (е-петиції, е-звернення) та 

використання відкритих даних; 

розвиток проєктів із застосуванням штучного інтелекту та 

робототехніки. 

Розвиток інфраструктури та кібербезпека: 

розширення доступу до широкосмугового інтернету в сільській 

місцевості; 

розвиток регіонального дата-центру Дніпропетровської області; 

створення та супровід комплексних систем захисту інформації; 

проведення практичних навчань з кібербезпеки; 

підтримка безперебійного функціонування існуючих інформаційних 

систем та телекомунікаційних сервісів; 

придбання необхідного обладнання та ліцензійного програмного 

забезпечення. 

Критерії досягнення: 

розвиток електронно-комунікаційного середовища та цифрової 

інфраструктури; 

забезпечення доступу громадян і бізнесу до якісних та зручних 

публічних послуг; 

формування безпечного інформаційного середовища; 

підвищення цифрових навичок населення; 

інтеграція регіону в сучасне цифрове суспільство та впровадження 

європейських норм і стандартів. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний бюджет, 

місцевий бюджет та інші джерела, не заборонені законодавством України. 
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5.11. Розвиток інформаційного простору 

 

Головна мета: реалізація державної інформаційної політики на 

території області, поширення офіційної достовірної інформації серед 

населення регіону, протистояння військовій та інформаційній агресії 

російської федерації та протидія дезінформації, яку противник намагається 

поширити серед населення. 

Основні заходи та завдання: 

забезпечення: 

інформаційно-роз’яснювальної роботи про військово-політичну 

ситуацію в країні та заходи безпеки щодо попередження терористичної 

загрози; 

висвітлення важливих подій в Україні та Дніпропетровській області в 

умовах воєнного стану;  

інформування населення про роботу критичної інфраструктури, об’єктів 

життєзабезпечення тощо в умовах воєнного стану; 

оприлюднення інформаційних матеріалів про гуманітарну ситуацію в 

Дніпропетровській області (зокрема, про роботу органів державної влади з 

внутрішньо переміщеними особами, пораненими військовими, родинами 

захисників, евакуацію людей тощо); 
інформування населення про соціальну підтримку мешканців 

Дніпропетровської області та тимчасово переміщених осіб, які знаходяться 
на території регіону; 

інформування населення щодо основних напрямів державної політики та 
діяльності Дніпропетровської обласної державної адміністрації в реаліях 
воєнного часу; 

оприлюднення інформаційних матеріалів про воєнну та безпекову 
ситуацію, суспільно-політичні, економічні, соціальні, культурні, спортивні та 
інші події, що відбуваються в державі та Дніпропетровській області; 

інформування населення щодо соціально-економічної ситуації в 
Дніпропетровській області в умовах воєнного стану; 

оперативне висвітлення незапланованих подій (воєнні дії, надзвичайні 
пригоди, аварії, стихійні лиха, епідемії тощо) та реагування на них з боку 
влади; 

оприлюднення офіційної інформації про події в Україні та 
Дніпропетровській області з метою протидії ІПСО агресора; 

сприяння:  
реалізації державної інформаційної політики на території області через 

розміщення інформації на вебсайті обласної державної адміністрації, 
розсилку на всі інтернет-видання регіону, електронні та друковані медіа; 

проведенню брифінгів із керівництвом облдержадміністрації та її 
структурних підрозділів щодо пріоритетних питань державної політики та 
актуальних питань сьогодення; 

організації роботи щодо участі представників облдержадміністрації в 
програмах місцевих телеканалів. 
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Критерії досягнення: 
посилення заходів безпеки на стратегічно важливих об’єктах; 
системні заходи для висвітлення актуальних тем у медіацентрі  

в координації з міжнародними партнерами, представниками центральних 
органів влади, громадськими організаціями, незалежними експертами; 

поінформованість мешканців області про соціальну підтримку, роботу 
критичної інфраструктури, наслідки військової агресії російської федерації, 
безпекову ситуацію, суспільно-політичні, економічні, соціальні, культурні, 
спортивні та інші події, які відбуваються в області; 

готовність оперативно реагувати на можливі інформаційні виклики.  
Джерела фінансування: обласний бюджет, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 

 

6. Розвиток людського потенціалу 

6.1. Демографічно-ресурсний розвиток 

 

Головна мета: покращення демографічної ситуації, поліпшення 

здоров’я громадян шляхом створення умов для забезпечення доступної 

кваліфікованої медичної допомоги кожному громадянинові. 

Основні заходи та завдання: 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно права на 

окремі види державної допомоги сім’ям, в яких народилися діти; 

надання послуги „муніципальна няня” та натуральної допомоги „пакунок 

малюка”; 

виплати компенсацій та допомоги громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

надання одноразової допомоги сім’ям, в яких народилася трійня  

(або більше дітей); 

підтримка багатодітних сімей. 

Критерії досягнення: 

забезпечення грошовою підтримкою сімей, в яких виховуються діти, 

шляхом призначення та виплати: 

забезпечення натуральної компенсації „пакунок малюка”, компенсації 

послуги „муніципальна няня” жінкам, у тому числі тим, які вийшли на 

роботу на умовах неповного робочого часу; 

надання одноразової допомоги 2 сім’ям, в яких народилася трійня  

(або більше дітей); 

середньорічна чисельність наявного населення становитиме 3031,9 тис. 

осіб. 

Джерела фінансування: державний бюджет, місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 
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6.2. Освіта 

 

Головна мета: 

здійснення заходів щодо формування ефективності мережі закладів 

освіти, проведення трансформації та оптимізації закладів освіти в межах 

чинного законодавства; 

продовження втілення та формування доступної та якісної системи 

регіональної освіти і виховання, забезпечення виконання навчальних програм 

здобувачами освіти, проведення навчальних занять шляхом використання 

різних форм та технологій навчання. 

Основні заходи та завдання: 
задоволення потреб регіонального ринку праці у кваліфікованих кадрах; 
впровадження елементів дуальної форми навчання в освітньому процесі 

закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти; 
участь закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої 

освіти у реалізації публічного інвестиційного проєкту „Модернізація 
майстерень і лабораторій закладів професійної та фахової передвищої освіти, 
забезпечення енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього 
простору”, зокрема створення навчально-практичних центрів; 

продовження освітнього процесу в створених навчально-практичних 
центрах сучасної професійної освіти на базі закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти; 

сприяння впровадженню науково-технічних розробок у базових галузях 
промисловості; 

проведення в області інтерактивних заходів, присвячених популяризації 
науки; 

розвиток учнівського та студентського самоврядування шляхом 
залучення молоді до участі в управлінні закладами освіти; 

створення умов для реалізації інклюзивного навчання у закладах освіти, 
системного кваліфікованого психолого-педагогічного супроводу та 
корекційно-розвиткових занять для дітей з інвалідністю та їх батьків; 

створення відкритого доступу до навчальних ресурсів, застосування 
нових технологій, реалізації освітніх проєктів та ініціатив, проведення 
навчальних занять шляхом використання різних форм та технологій 
дистанційного навчання, вдосконалення дієвої системи дистанційного 
навчання, здійснення на її основі ефективного впровадження й використання 
інформаційно-комунікаційних технологій в освітній діяльності; 

удосконалення регіональної системи підтримки обдарованих дітей, 
молоді, науковців; 

осучаснення системи підвищення кваліфікації педагогічних, науково-
педагогічних працівників, перепідготовки керівників освітніх установ 
відповідно до вимог часу; 

здійснення комплексу технічних заходів щодо пожежної та техногенної 
безпеки, охорони праці та санітарно-епідеміологічного благополуччя 
закладів освіти області; 
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створення безпечного освітнього середовища та сучасної матеріально-
технічної бази закладів освіти, реалізація заходів, спрямованих на 
забезпечення інформатизації освіти, створення, підготовки, облаштування та 
введення в облік фонду захисних споруд найпростіших укриттів у 
відповідності до чинних стандартів, правил та норм, з огляду на наявну 
загрозу життю і здоров’ю учасників освітнього процесу внаслідок збройної 
агресії російської федерації та оголошення в Україні воєнного стану; 

підвищення соціального статусу педагогічних та науково-педагогічних 
працівників, проведення для працівників навчально-методичних семінарів, 
науково-практичних конференцій, тренінгів з питань використання 
інформаційно-комунікативних технологій в освітній діяльності тощо. 

Критерії досягнення: 

створення інноваційної інфраструктури, здатної забезпечити підвищення 

конкурентоспроможності продукції, ефективне використання наявного 

науково-технологічного потенціалу шляхом організації інноваційних 

підприємств, подальше стале зростання темпів цієї роботи; 

придбання шкільних автобусів для перевезення дітей, які проживають у 

сільській місцевості; 

створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, зокрема 

працівників закладів освіти. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний бюджет, місцеві 

бюджети та інші джерела фінансування, які не суперечать чинному 

законодавству. 

 

6.3. Охорона здоров’я 

 

Головна мета: зміцнення здоров’я населення, зниження рівнів 

інвалідності та смертності, забезпечення надання доступної та якісної 

медичної допомоги населенню області, покращення дієвості та ефективності 

надання медичних послуг пацієнтам на всіх рівнях надання медичної 

допомоги.  

Основні заходи та завдання: 

забезпечення належної та рівної фізичної доступності первинної 

медичної допомоги за рахунок розвитку мережі амбулаторій, поліпшення 

якості медичної допомоги на первинному рівні шляхом повноти здійснення 

скринінгових досліджень;  

забезпечення функціонування спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я, які будуть гарантувати охоплення населення ефективним, доступним та 

безоплатним медичним обслуговуванням та спрямування до них 

першочергових ресурсів, які дозволять стало функціонувати системі та 

забезпечити її розвиток; 

розширення мережі реабілітаційних центрів; 

розвиток послуг із психічного здоров’я; 

впровадження нових механізмів надання населенню області медичних 
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послуг у рамках реалізації Закону України „Про державні фінансові гарантії 

медичного обслуговування населення”; 

розроблення програмних заходів для забезпечення фінансування 

медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою медичних гарантій 

обслуговування населення; 

розвиток медичної допомоги пацієнтам з орфанними захворюваннями; 

забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та 

збереження репродуктивного здоров’я населення області; 

запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових 

хвороб; 

здійснення заходів з розвитку донорства крові та її компонентів; 

забезпечення стратегічного керівництва у сфері громадського здоров’я; 

забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування  

ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД; 

вдосконалення системи охорони здоров’я області щодо викликів, 

пов’язаних із пандеміями; 

охоплення дітей щепленнями проти вакцинокерованих інфекцій. 

Критерії досягнення: 

забезпечення окремих категорій пацієнтів лікарськими засобами та 

медичними виробами; 

зниження рівня летальності при гострому інфаркті міокарда на 0,05%; 

забезпеченість потреби в компонентах крові на рівні 100%; 

зниження рівня вертикальної трансмісії ВІЛ від матері до дитини; 

забезпечення охоплення населення щепленнями проти вакцинокерованих 

інфекційних захворювань на рівні 95%. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві 

бюджети, інші джерела фінансування, які не суперечать чинному 

законодавству. 

 

6.4. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

 

Головна мета: створення сприятливих умов для всебічного розвитку 

молоді, її залучення до суспільного життя та відновлення країни, формування 

української національної та громадянської ідентичності, сприяння адаптації, 

соціалізації та розвитку молодих осіб різних груп, а також підвищення 

їхнього внеску у розбудову громад, поліпшення якісних характеристик життя 

населення та гармонізації процесів його відтворення. 

Основні заходи та завдання: 

залучення молоді до громадського життя: 

розвиток та підтримка молодіжних рад, громадських організацій і 

ініціативних груп; 

забезпечення участі молоді у процесах прийняття рішень на 

регіональному та місцевому рівнях; 
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розвиток волонтерських програм, спрямованих на відбудову та розвиток 

громад; 

підготовка та підвищення кваліфікації фахівців, які працюють з 

молоддю (програма „Молодіжний працівник” та інші); 

утвердження української національної та громадянської ідентичності: 

проведення культурно-освітніх заходів, спрямованих на розвиток 

української національної та громадянської ідентичності; 

створення та підтримка діяльності центрів утвердження української 

національної та громадянської ідентичності в громадах; 

підтримка ініціатив та проєктів із популяризації української історії, мови 

та культури серед молоді; 

формування патріотичних цінностей через військово-патріотичне 

виховання, громадянську освіту та діяльність молодіжних організацій; 

залучення молоді з деокупованих територій та ВПО до ініціатив, що 

сприяють єдності та консолідації суспільства; 

організація та проведення конкурсів для інститутів громадянського 

суспільства щодо програм у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності з наданням фінансової підтримки. 

Сприяння здоровому способу життя та добробуту молоді: 

програми профілактики шкідливих звичок; 

ініціативи з підтримки психічного здоров’я молодих людей; 

створення безпечних і доступних умов для фізичної активності. 

Розвиток молодіжної інфраструктури: 

створення та модернізація мережі молодіжних центрів, просторів і хабів 

на базі закладів культури, освіти та інших установ; 

забезпечення їх функціонування відповідно до потреб молоді. 

Критерії досягнення: 

збільшення кількості діючих молодіжних організацій та рад в області; 

зростання частки молоді, яка бере участь у процесах прийняття рішень; 

підготовка та сертифікація молодіжних працівників за державною 

програмою „Молодіжний працівник” та іншими освітніми програмами; 

зростання кількості молодих людей, що беруть участь у культурних, 

патріотичних та освітніх заходах; 

збільшення кількості проєктів, спрямованих на популяризацію 

української мови, культури, історії та громадянських цінностей; 

створення та функціонування центрів утвердження української 

національної та громадянської ідентичності у громадах області; 

залучення молоді з деокупованих територій та ВПО до громадських 

ініціатив; 

створення сучасної молодіжної інфраструктури у громадах області; 

підвищення рівня знань молоді про українську історію, культуру та 

громадянську ідентичність; 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо присвоєння 

почесного звання України „Мати-героїня”, видачі посвідчень батькам та 
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дітям з багатодітних сімей. 

Джерела фінансування: кошти обласного бюджету; державний 

бюджет; міжнародні та донорські програми; інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 

 

6.5. Захист прав дітей-сиріт та дітей,  

позбавлених батьківського піклування 

 

Головна мета: охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, усиновленням та сімейними формами виховання: опіка 

(піклування), прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу; соціальний 

захист дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Основні заходи та завдання: 

своєчасне виявлення та облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, надання у визначений законодавством строк таким 

дітям статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування; 

усиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

влаштування дітей під опіку (піклування), влаштування родинних груп дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до прийомних сімей та 

дитячих будинків сімейного типу; 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

до форми, наближеної до сімейної, а саме до малих групових будинків; 

організація заходів до Дня захисту дітей, Дня усиновлення з метою 

підтримки та розвитку національного усиновлення, сімейних форм виховання. 

 

Критерії досягнення: 

збільшення чисельності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, у сімейних формах виховання – на 0,3%, дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях – на 0,3%; 

збільшення кількості сімей патронатних вихователів – на 10%. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 

 

6.6. Культура 
 

Головна мета: утвердження культури у регіоні як важливої складової 

української національної ідентичності та безпеки регіону, спрямованої на 

зміцнення національної єдності, збереження та промоцію культурної 

спадщини, зміцнення людського капіталу шляхом формування цінностей, 

застосування творчості і самовираження, а також створення основи для 

відновлення та подальшого розвитку культурного простору, підвищення 

впізнаваності та конкурентоспроможності регіону.  

Основні завдання та заходи: 

забезпечення населення якісними і доступними культурними послугами;  
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формування оптимальної та інклюзивної мережі закладів культури, яка 

задовольнятиме потреби різних груп населення;  

проведення капітальних/поточних ремонтів, реконструкцій будівель 

мережі закладів культури, створення безпечних, безбар’єрних умов для 

відвідувачів; 

цифровізація музейних і бібліотечних фондів із розміщенням 

оцифрованих даних у відкритому доступі, зокрема через QR-код;  

сприяння розвитку віртуального мистецтва;  

здійснення заходів з охорони та збереження культурної спадщини; 

популяризація елементів нематеріальної культурної спадщини у списках 

ЮНЕСКО („Петриківський декоративний живопис як феномен української 

орнаментальної народної творчості” та „Козацькі пісні Дніпропетровщини”);  

впровадження стандартів української мови та вимог до рівня володіння 

нею для поступового формування єдиного мовно-інформаційного простору. 

Критерії досягнення: 

проведення сучасних виставок музейних експонатів, театралізованих та 

музичних інтерактивних музейних виставок для цільових аудиторій; 
придбання сучасних музичних інструментів та оновлення наявних 

інструментів та звукової апаратури, пошиття костюмів для творчих 
колективів закладів культури; 

створення сучасного іміджу закладів культури обласного 
підпорядкування шляхом виконання капітального ремонту та реконструкції; 

оцифрування видань рідкісного краєзнавчого фонду; 
проведення інвентаризації пам’яток культурної спадщини, виготовлення 

документів на об’єкти культурної спадщини; 
проведення заходів з популяризації нематеріальної культурної спадщини 

в Україні та за її межами; 
виготовлення україномовного культурного продукту (аудіо-, 

відеоролики, документальні, навчальні, науково-популярні фільми, 
інформаційні сюжети). 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені законодавством. 

 

6.7. Фізичне виховання та спорт 
 

Головна мета: створення сучасної, доступної та безпечної системи 
розвитку фізичної культури і спорту, що забезпечує підвищення рівня 
рухової активності населення, відновлення та розбудову спортивної 
інфраструктури, підтримку ветеранів війни та осіб з інвалідністю через 
фізкультурно-спортивну реабілітацію, підготовку спортсменів області до 
змагань національного та міжнародного рівня, формування позитивного 
іміджу України через спортивні досягнення. 

Основні заходи та завдання: 
розвиток масового спорту: реалізація проєктів „Активні парки – локації 

здорової України”, підтримка фізкультурно-спортивних клубів у громадах, 
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залучення школярів до рухової активності через всеукраїнські спортивні 
шкільні ліги; 

адаптивний спорт і реабілітація: підтримка програм соціальної та 
спортивної реабілітації ветеранів війни, дітей та осіб з інвалідністю; 

резервний спорт: підтримка ДЮСШ, формування резерву збірних 
команд, забезпечення участі спортсменів області у всеукраїнських та 
міжнародних змаганнях; 

спорт вищих досягнень: робота Центру олімпійської підготовки, Школи 
вищої спортивної майстерності, створення сучасної науково-методичної та 
медичної бази для підготовки спортсменів; 

інфраструктура: модернізація, реконструкція, капітальний ремонт і 
будівництво спортивних споруд із дотриманням вимог безбар’єрності та 
безпеки; 

цифровізація: розвиток електронного реєстру спортивних споруд, 
впровадження цифрових інструментів обліку та аналітики у сфері спорту; 

євроінтеграція: наближення стандартів спорту до європейських практик, 
участь у міжнародних змаганнях і проєктах. 

Критерії досягнення: 
підвищення рівня охоплення населення руховою активністю; 

надання якісних фізкультурно-спортивних послуг спортивними клубами 

та фізкультурно-оздоровчими закладами, які функціонуватимуть відповідно 

до встановлених стандартів; 

створення розгалуженої мережі спортивних споруд, які відповідають 

стандартам; 

кількість спортсменів області, які входять до національних збірних 

команд з олімпійських та неолімпійських видів спорту. 

поліпшення результатів виступів спортсменів області на всеукраїнських 

та міжнародних змаганнях; 

досягнення високих результатів провідних спортсменів області у  

ХХХІV Олімпійських та XVIII  Паралімпійських іграх у  Лос-Анджелісі 

(США).  

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцеві бюджети 

територіальних громад, кошти державного бюджету в межах програм 

Міністерства молоді та спорту, інші джерела, не заборонені законодавством. 

 

7. Інноваційний розвиток регіону на основі смарт-спеціалізації 

7.1. Науково-технічна та інноваційна діяльність 

 

Головна мета: активізація інноваційних процесів в економіці області, 

повноцінне використання науково-технічного та виробничо-ресурсного 

потенціалу, підтримка розвитку науки та формування ефективної 

інноваційної інфраструктури в регіоні. 

Основні заходи та завдання: 

сприяння впровадженню науково-технічних розробок у базових галузях 

промисловості; 
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проведення в області науково-практичних конференцій, інтерактивних 

заходів, присвячених популяризації науки; 

сприяння впровадженню науково-технічних розробок у промисловість. 

Критерії досягнення: 

співпраця з міжнародними фондами, організаціями дослідницького 

напряму щодо розвитку науки та запроваджень інноваційних технологій у 

закладах вищої освіти. 

Джерела фінансування: інші джерела фінансування, які не суперечать 

чинному законодавству. 

 

8. Розвиток громад 

 

Головна мета: реалізація державної політики у сфері розвитку 

місцевого самоврядування, державної регіональної політики, територіальної 

організації влади та адміністративно-територіального устрою на території 

області; здійснення підтримки розвитку та дієздатності територіальних 

громад. 

Основні заходи та завдання: 

запровадження сучасної управлінської культури на рівні європейських 

стандартів; 

здійснення методично-консультативного супроводу діяльності 

територіальних громад у зв’язку зі зміною адміністративно-територіального 

устрою; 

створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов 

для забезпечення розвитку територіальних громад; 

підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, 

проведення виїзних семінарів, нарад, круглих столів тощо; 

сприяння громадським організаціям та залучення територіальних громад 

до реалізації проєктів (програм), які фінансуються за рахунок коштів 

міжнародної технічної допомоги, що надається країнами-донорами та 

міжнародними організаціями; 

залучення територіальних громад до розробки програм з комплексного 

розвитку територій, що реалізовуватимуться за кошти обласного і 

державного бюджетів та міжнародної технічної допомоги; 

надання консультативно-методичної допомоги органам місцевого 

самоврядування та їх посадовим особам щодо виконання ними делегованих 

повноважень органів виконавчої влади та забезпечення дотримання вимог 

законодавства; 

сприяння залученню вітчизняних та зарубіжних інвесторів для реалізації 

інвестиційних проєктів на території громад; 

методичний супровід утворення та розвитку у територіальних громадах 

старостинських округів, затвердження старост; 

сприяння зовнішньоекономічним зв’язкам територіальних громад, 

укладенню угод про дружбу та співробітництво між територіальними 



67 

 

громадами Дніпропетровської області та іноземними муніципалітетами з 

метою обміну досвідом у галузі економіки, культури, освіти, спорту, 

туризму, розвитку місцевого самоврядування тощо; 

розповсюдження знань, успішних методик шляхом залучення 

представників територіальних громад до участі у роботі семінарів, нарад, 

зустрічей тощо; 

розповсюдження інформаційних матеріалів серед представників 

територіальних громад. 

Критерії досягнення: 

підвищення рівня спроможності територіальних громад 

Дніпропетровської області; 

узгодження регіональної та місцевої політики щодо соціально-

економічного розвитку з реальними інтересами територіальних громад; 

гарантоване отримання громадянами мінімально необхідного набору 

публічних послуг та сервісів завдяки ресурсній спроможності більшості 

органів місцевого самоврядування здійснювати власні і делеговані 

повноваження. 

Джерела фінансування: кошти бюджетів усіх рівнів, інші джерела,  

не заборонені чинним законодавством. 
 

9. Джерела фінансування Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Дніпропетровської області на 2026 рік 

 
Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей 
відповідних місцевих бюджетів, на виконання постанови Кабінету Міністрів 
України від 09 червня 2021 року № 590 „Про затвердження Порядку 
виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 
режимі в умовах воєнного стану” (із змінами), а також виділених фінансових 
ресурсів державного бюджету, приватних інвестицій, кредитних ресурсів, 
технічної допомоги міжнародних організацій та інших джерел, не 
заборонених чинним законодавством. 

 

 

 

Заступник голови обласної ради                           І. КАШИРІН 

                           
 


